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TISZTELT VASARLONK!

Ko6szonjuk, hogy termékunket valasztottal

A HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. a csalddok hagyomanyos segitétarsaként a fogyasz-
tok igényeit korszerd, j6 min&ségl és kornyezetbarat haztartasi készulékekkel
szolgalja ki

Célunk a HAJDU markanév, mint regionalis marka elismertetése, ismertségének
erdsitése, valamint a HAJDU termékekhez hliséges eurdpai vevdk igényeinek tel-
jes korl kiszolgalasa. A haztartasokban mar bevalt termékeink legfontosabb jel-
lemzd&i j6 min8ségik és megbizhatésaguk. Szolgaltatasaink f6 erésségei a szé-
leskord és biztos szerviz és poétalkatrész ellatas. Tarsasagunk szamara fontos
szempont a kdrnyezet megdvasa, a kdrnyezetterhelések minimalizalasa is. Ezeket
a jellemz8ket a jov6ben is er@siteni kivanjuk. Ennek érdekében tanusitott, szabva-
nyos mindségiranyitasi és kornyezetiranyitasi rendszert mdkodtetunk.
Termékeink csomagolasa is megfelel a jogszabalyban el8irt kornyezetvédelmi ko-
vetelményeknek, amit az altalunk kiallitott, el8irasok szerinti Megfelel8ség igazo-
I4sok is tanusit

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

H-4243 Téglas, Kiltertilet 0135/9. hrsz.
Tel.: 06(52) 582-700 - Fax: 06(52) 384-126
hajdu@hajdurt.hu « www.hajdurt.hu
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1. FIGYELMEZTETESEK

Kérjiik, figyelmesen olvassa el ezt az itmutatadt. A benne foglaltakat a
terméke hosszu tdvon megbizhaté és biztonsdgos miikodése érdekében
pontosan tartsa és tartassa be!

Altalanos figyelmeztetések

A készulék uzembe helyezését és elsd beinditasat szak-
embernek kell elvégeznie az Uzembe helyezésre vonatkozo, ha-
talyos el6irasoknak, jogszabalyoknak, illetve a helyi hatdsagok és
kozegeszseglgyi szervezetek altal meghatarozott egyéb kovetel-
ményeknek megfelelGen.

A nem megfelel6 Uzembe helyezés személyek és alla-
tok sérulését vonhatja maga utan, illetve anyagi kart okozhat.
Ezekért a gyartd nem vallal felel0sséget.

A keészuléket gyermekek 8 éves kortdl hasznalhatjak. Az
olyan személyek, akik csokkent fizikai, érzekelési vagy szelle-
mi képességekkel rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata és
a tudasa hianyzik, csak abban az esetben hasznalhatjak, ha az
megfeleld felugyelet mellett tortenik, vagy a készulék biztonsa-
gos hasznalatara vonatkozé Utmutatast kapnak, és megértik a
hasznalatbdl adddo veszélyeket. Gyerekek nem jatszhatnak a
készulékkel.

A készulék tisztitasat vagy felhasznaldi karbantartasat
gyermekek csak felugyelet mellett végezhetik.

A gépkonyvben felsorolt, a felhasznald altal elvégezhetd
feladatokon kivul barmilyen muveletet képesitett szakembernek
kell elvegeznie.

Javitds  vagy  karbantartas  elStt a  készuléket
feszultsegmentesiteni kell.

Az 50 °C feletti kifolyo viz sUlyos égési séruléseket okoz-
hat.

A f(ités bekapcsolasa el6tt a tarolot fel kell tolteni vizzel.



A készuléket tomldvel bekdtni tilos! Vorosréz vizvezeték
haldzatra torténd csatlakoztatashoz szigeteld kozdarabok hasz-
nalata kotelezd!

A készuléket 0,6 MPa nyomasnal nagyobb nyomas ala he-
lyezni tilos és életveszélyes! Ha a haldzati nyomas akar iddlege-
sen is meghaladja a 0,6 MPa értéket, a forrdviztarold elé nyo-
mascsokkentd szelepet kell beépiteni.

A biztonsagi szelep és a készulék kozé vizvezeteki szerel-
venyt beépiteni tilos! A szelep kifolydcsonkjanak lefelé kell allnia.

A tagulo viz csopoghet a biztonsagi szelep kifolyd csove-
bal.

A kifolydcsovet fagymentes helyre, a készulektdl lefele kell elve-
zetni, biztositva a viz szabad kifolyasat a legtér felé. A vizcsepe-
gést nem lathatdo modon elvezetni tilos!

A nyomascsokkentd szelepet és a biztonsagi szelepet csak
fagymentes kornyezetben szabad belzemelni és Uzemeltetni.

A biztonsagos Uzemelés erdekében, legalabb kéthavonta
ellendrizze a biztonsagi szelep mUkoddkepességét a szelep le-
fUvato gombjanak a nyil iranyaba torténd elforditasaval. Ezaltal a
szelepulék megtisztul az esetleg rarakddott szennyezédésektdl
(vizkd, homokszemcse stb.) is.

A vizmelegité leeresztéséhez zarja el a hidegviz-elzard
csapot és nyissa meg a biztonsagi szelep leeresztd csapjat, majd
nyissa meg a melegviz-csapot.

A forroviztarolot védofoldelés nélkul tzemeltetni tilos!

Az elektromos burkolatot kizarélag szakember tavolithat-
ja el, ennek figyelmen kivul hagyasa aramutéshez vagy mas ve-
szélyhez vezethet.

A tarolot csak allando jellegl csatlakozassal szabad a villa-
mos haldzatra bekotni. Fali dugaszold alkalmazasa tilos!

A haldzati aramot csak a rogzitett vezetékhaldzatba épi-
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tett két- vagy haromsarku (fazisszamnak megfelel6en minden
polust megszakito) kapcsoldn keresztul szabad a taroléhoz ve-
zetni, ami a lll. tllfeszultség kategoria korulmenyei kdzott teljes
levalasztast biztosit. (Nyitott érintkezdi kozotti tavolsag legalabb

3mm.)

A keszuléket ajanlatos leUriteni, amennyiben az egy fagy-

veszélynek kitett helyiségben- vagy egy fagyveszélynek kitett
rendszerre csatlakoztatva — hasznalaton kivul kerul.

N

SZERVIZ

Rendszeres ellendrzés céljabol, vagy a késziulék meghibasodasa ese-
tén a hivatalos HAJDU szerviz partnerekhez kell fordulnia, melyek
névsorat a készilékhez mellékelt Szervizjegyzék tartalmazza.

A vevdszolgéalatunk elérhetdsége:

Tel.: +36 52 582-787

E-mail: vevoszolgalat@hajdurt.hu

KORNYEZETVEDELEMI OVINTEZKEDES

Tajékoztatjuk, hogy az On &ltal megvasarolt termék - életciklusa utan
- bomlasi tulajdonsagaival a kdrnyezetet, elsésorban a talajt és a ta-
lajvizet karosithatja, mivel olyan alkatrészeket is tartalmaz (pl. vezeté-
kek, akkumulator), melyek miatt az elhasznalédott termék veszélyes
hulladéknak mindsul. A készulék leselejtezése el6tt kérjuk, tavolittassa
el az akkumulatort és gondoskodjon annak szakszer( artalmatlanitasa-
rol! Kérjuk, hogy az elhasznalddott terméket ne a kommunalis hulladék
kozé tegye, hanem juttassa el elektromos berendezések hulladékanak
begylijtésével foglalkoz6 céghez, vagy a gyartéhoz, hogy az elhasznalé-
dott termék szakszer( kezelésével, Ujrahasznositasaval kdzdsen segit-
stk el6 a kornyezet megovasat.
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2. TARTOZEKOK

A termék atvételekor sziveskedjen ellendrizni a kovetkezd tartozékok 1-1db-os
meglétét a csomagolason beldl:

Felszerelési és hasznalati Utmutaté

Jotallasi jegy

Szervizjegyzék

Energia cimke

Termékismertet® adatlap

3. MUKODES

Az indirekt (INDxxxF ErP Sztea tipusndl) és indirekt elektromos fiitésii (IDExxxF
ErP Sztea tipusndl) forrdéviztdrolo iizemeltetheté: villamos energiardl, napener-
giarol, gaz, szén vagy egyéb energiahordozékrol. A zartrendszerd indirekt (IND...)
és indirekt elektromos f(itésd (IDE...) forroviztarol6 alkalmas egy vagy tobb viz-
elvételi hely melegviz-ellatasara haztartasokban és intézményekben. A termék
alkalmazasi terulete: ivoviz-és hasznalati melegviz-ellatas haztartasokban és in-
tézményekben. A termékkel érintkez6 emberi felhasznalasra szant viz hémér-
séklete kozegészséglgyi szempontbdl a 80°C-ot nem haladhatja meg. A termé-
ket tartalmazé vizhal6zati szakaszt vagy berendezést legaldbb 1 napra ivovizzel
és hasznalati melegvizzel fel kell télteni. Az 6blitévizet a csatornaba kell enged-
ni, azt haztartasi célra felhasznalni nem szabad. Csak ezutan szabad megkezde-
ni a terméket tartalmazé vizhalézati szakasz vagy berendezés rendeltetésszeri
hasznalatat. A termék beépitését koveté néhany napban szerves anyag kioldé-
dasra lehet szamitani, ami iz- és szagproblémakat okozhat. Ez a jelenség atme-
neti, a halozat fokozott oblitésével, gyakoribb vizcserével, atoblitéssel csokkent-
hetd. A kapott melegviz egyarant alkalmas tisztalkodasi és étkezési célokra. Ivéviz
mindségl a viz, ha megfelel a 201/2001. (X.25.) Kormanyrendeletben meghataro-
zott hatarértékeknek. A beallithatd h6mérséklet elérése utdn a hémérséklet sza-
balyozé 6nmiikédéen kikapcsolja a fiitést (IDExxxS Erp Sztea tipusnal). igy hosszu
idén keresztll melegviz nyerhetd a tarolobol. A belsd tartalyt korulvevd poliure-
tan hoészigetelés megakadalyozza a viz gyors leh(lését, igy hosszd iddn keresztul
melegviz nyerhetd a tarolébol. A tarold olyan kialakitasu, hogy a melegviz kevere-
dés nélkul tavozik. A belsd tartaly korro6zié elleni védelmét a specialis tlizzomanc
bevonat valamint egy aktiv anod biztositja. A tlzzomancozott kivitel agressziv vi-
zek esetén is hosszu élettartamot biztosit.
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4. ATAROLO FELSZERELESE, TELEPITESE

A forroviztdrol6 felszerelését (4), viz (5) és villamos (6) hdlézatra térténé
csatlakoztatdsdt, és beiizemelését (7) szakembernek kell elvégeznie az
utmutatonk szerint az IEC 60364 / MSZ HD 60364 eldirdsait betartva!

Szakszeriitlen bekotés és iizemeltetés esetén
On elveszti a jotdllasi és szavatossagi jogait!

_ ATAROLOT ES A HOCSERELOKET A MEGENGEDETT
UZEMI NYOMASNAL NAGYOBB NYOMAS ALA HELYEZNI
ELETVESZELYES ES TILOS!



5.1.
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A tarolo csak fagymentes kornyezetben
telepitheté és lizemeltethetd!

A telepités helyén biztositani kell a megfelel§ villamos-, viz- és csatornahalézatot
és felszerelés el6tt épitész szakemberrel meg kell vizsgaltatni a fal szerkezetének
megfelel6ségét.

A készulék felszereléséhez az alabbi megoldasokat javasoljuk:

Az elhelyezésre kiszemelt valaszfalnak el kell birnia a vizzel teli vizmelegit6 sulyat,
vékony fal esetében (a fal masik oldalan) erésitd lapos vasakat célszer( alkalmaz-
ni.

MEGJEGYZES:

Ahhoz, hogy az aktiv anédot tudjuk cserélni, a fenéklap alatt 200 mm-es szabad
helyet kell hagyni.

Annak érdekében, hogy a vizmelegitének tokéletes stabilitast biztositsunk, a ha-
romlabu allvanyra valé helyezés utan vizzel vald feltoltés el6tt a vizmelegitét a
fuggeszt8labbal a falhoz kell rogziteni. A melegvizcsé okozta h&veszteség csok-
kentése érdekében lehetéleg a melegviz-hasznalati helyek kozelébe telepitse a
készuléket. Nagyobb tavolsag esetén a melegviz-csovet hészigeteléssel kell ellat-
ni.

5. CSATLAKOZAS A VIiZHALOZATRA ES A
HOCSERELORE

A tdrolot és a miikodtetéshez sziikséges szerelvényeket a 10.3. dbra
szerint kell csatlakoztatni a vizhdlézatra és a hocserélére.

A készuléket tomlbvel bekdtni tilos!

Hideg- és melegvizvezetéknek a 0,6 MPa hal6zati névleges viznyomasra alkalmas
acélcs6, vorosrézesd, vagy min. 100 °C-ig héall6 mlianyag vagy flexibilis cs6beko-
tés egyarant alkalmazhatd. Vorosréz vizvezeték halézatra torténd csatlakoztatas-
hoz szigetel6 kozdarabok hasznalata kotelezd! Az egyik kozdarabot kdzvetlentl a
tarol6 melegviz csdvére, a masikat a hidegvizcsére felszerelt szerelvények és a vo-
rosréz vizhalozat kézé kell szerelni. Kézdarab nélkili csatlakoztatas esetén nem
vallalunk garanciat a tartaly menetes csévégeinek korrézidja miatti hibakra, vala-
mint felelsséget az e miatti karokért.

A kézdarab nem tartozék, az aldbbi cikkszamon rendelheté:
+ 3/4" kbzdarab: 1252122513
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A tdrolét a megengedett iizemi nyomdsndl nagyobb
nyomds ald helyezni tilos és életveszélyes!

A kombinalt biztonsagi szelep a tarolé nem tartozéka. Csatlakozasa a forrévizta-
roléhoz a szelep Rp3/4 (bels8) menetével, a vizhaldézathoz a szelep G3/4 (kuls6)
menetével torténik.

A szeleptest, a vizaramlds sorrendjében magdban foglalja:

a visszacsapo szelepet, a 0,01~0,02 MPa nyomaskulonbségre mikodd rugos at-
ereszt6 szelepet, a 0,651+0,05 MPa nyitbnyomasu biztonsagi szelepet, valamint a
kifoly6 csovet.

A szelepet KOZVETLENUL a térol6 elé a hidegviz vezetékbe kell szerelni, a nyillal
jeldlt aramlasi irany betartasaval. (10.3. abra) A szelep beépitése el6tt a hidegviz-
vezetéket alaposan at kell dbliteni, hogy az esetleges szennyez8désbdl eredd ka-
rosodast elkertljék.

A szelep csepeghet, ezért a kifolyd csonk fuggdlegesen lefelé keruljon és a
lefUvatogomb hozzaférheté legyen. A szelep kifolydcsonkjanak lefelé kell allnia, a
viz csépoghet a nyomasmentesitd eszkdz kifolydcsovébdl. Ezt a csdvet nyitva kell
hagyni a légtér felé. A leereszt6 csovet fagymentes helyre, (készuléktdl) lefelé kell
elvezetni, biztositani a szabad kifolyast a légtér felé. Pontosan kdvessék a belize-
melési rajzot, a vizmelegit6 j6 mikddése ettél fligg. A csepegd viz lathatd médon
csatornaba vezethet6.

Ha a halézati viznyomas id8legesen is meghaladja a 0,6 MPa értéket, a forréviz-
tarol6 elé nyomascsokkentd szelepet kell beépiteni. Ennek beszerzésérdl és fel-
szereltetésérdl a fogyasztonak kell gondoskodni. A nyomascsokkentd szelepet a
kombinalt biztonsagi szelep elé kell szerelni. (10.3. abra)

A taroléra tetszbleges szamu ledgazas és keverd csaptelep kapcsolhato. A
melegviz csaptelepen keresztll torténd visszaaramlasat a vizhalézat felé vissza-
csapo szelep beépitésével akadalyozhatja meg. (A terméknek nem tartozéka.)

A biztonsagi szelep és nyomascsokkentd szelep elé elzaré szerelvényt kell beépi-
teni a vizhalbézatba, melynek segitségével a késziilék levalaszthaté a vizhal6zatrél,
s igy a karbantartasi munkak elvégzése lehetévé valik. (10.3. dbra)

Ha fennall a veszélye annak, hogy vizelvétel soran a felhasznalét forrazas éri, java-
soljuk a forrazas elleni védelemmel ellatott hidraulikus bekotés kialakitasat. (10.3.
abra)
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6. CSATLAKOZTATAS A VILLAMOS HALOZATRA

6.1. A tarolot csak allandd csatlakozassal szabad a villamos halézathoz csatlakoztatni.
Fali dugaszolé alkalmazasa tilos!

A vizmelegit6t kdbeles bekotéssel kell kialakitani a levalaszté kapcsoléig, melyet a
rogzitett vezetékhal6zatba kell beépiteni. Ennek a levalasztd kapcsoldnak tilaram
védelmét egy kismegszakiton keresztil kell biztositani.

A tarolét csak allandé jellegli csatlakozassal szabad a villamos halézatra bekdtni.
Dugaszol6 aljzat (konnektor) alkalmazasa tilos!

Halbzati aramot, csak olyan kétsarku kapcsoldn szabad a taroléhoz vezetni, amely
1. tulfeszlltség kategbridju (aminek a nyitott érintkez&i kdzotti tavolsag 3 mm).

SzUkséges halézati csatlakozé vezeték keresztmetszet: 1,5 mm?

A halézatra vald csatlakozasra alkalmas kabelek:
Megfeleld tipus  (alternativ tipus):
*« HO5VV-K (HO5VV-F);
* HO5RR-K (HO5RR-F)

6.2. Védbcsoves csatlakozas nem alkalmazhato!

Szerelési sorrend:

Bekotéshez vegye ki az elektromos véd8burkolat csavarjait, és vegye le a burko-
latot, igy az elektromos szerelvények hozzaférhetévé valnak. A villamos bekotést
a 10.2. abra mutatja, mely megtaldlhatd a szerelvényhaz fedelén is. Bekotés utan
szoritébilinccsel huzas ellen tehermentesiteni kell a halézati bekdtévezetéket.

6.3. Akészulék érintésvédelmi osztalya: I.
A villamos szerelvényeket lezaré elektromos véd&burkolat megfelel§ védelmet
nyujt az tzem koézben feszlltség alatt allo aktiv villamos részek véletlen megérin-
tése ellen. A készuléket az elektromos védSburkolatban és a 10.2 abran egyarant
megtaldlhatoé bekotési abra szerint, fazishelyesen kdsse a villamos halézatra! A
készulék Uzemeltetéséhez javasoljuk aram-védékapcsold alkalmazasat, a létesit-
mény villamos hal6zataban.

6.4. Aforréviztarolét véddfoldelés nélkidl tzemeltetni TILOS!
A védéfoldelés feleljen meg az IEC 60364 eldirasainak. A védévezetdt (zold-sar-
ga) a zaréfedél foldel6 csavarjara kell csatlakoztatni. A csupaszitott vezetékvéget a
foldeld alatét ala helyezzik és rugos alatéttel, valamint anyaval rogzitjik.
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7.1.

7.2.

Yotk
7.4.

7.5.

7. UZEMBE HELYEZES

A felszerelés, a hidraulikus bekotés, a villamos bekdétés, és a tdrolo vizzel valé
feltoltése utdn a késziilék lizembe helyezhetd. Az elsé felfiitésnél szakemberrel
ellenédriztesse a helyes miikodést! A forroviztdrolét haszndlatbavétel
eldtt egy napra ivévizzel fel kell tolteni, az oblitévizet a csatorndba kell
engedni. Az 6blitévizet hdztartdsi célra felhaszndlni nem szabad. A rendszer
rendeltetésszerii haszndlatdt csak ezutdn szabad megkezdeni.

A készUulék Uzembe helyezését és elsé beinditasat képesitett szakembereknek kell
elvégeznie az Uzembe helyezésre vonatkozé hatalyos nemzeti elSirasoknak, illet-
ve a helyi hatésagok és kozegészségligyi szervezetek altal meghatarozott barmely
kovetelménynek megfeleléen.

Nyissa ki az elzaré szelepet (10.3. abra, 1-es tétel) és a melegviz csapot, azonban a
hidegviz csap zarva legyen. A bearaml6 viz megtolti a tarolot. A vizet a készllék at-
Oblitése néhany percig folyassa, majd zarja el.

A készuléket helyezze fesziiltség ala.

Felf(itési id6 alatt a kombinalt biztonsagi szelep kifolyécsévén a taguld viz csopog-
het, ezt a csOvet nyitva kell hagyni a légtér felé.

A felf(itési id6 végén, amikor a viz felmelegszik a gyarilag beallitott h6mérsékletre
a szabalyozé kikapcsol. Kb. a viz 15 %-anak kieresztése utan a szabalyozénak 6n-
mUkodben vissza kell kapcsolnia. Amennyiben nem kapcsolja be a f(itést, szerel6t
kell hivni. (IDExxxF ErP Sztea tipusnal)

8. KARBANTARTAS ES SZERVIZELES

Ha a tarol6 belsejébdl vizszivargast vagy a mikodésében egyéb rendellenessé-
get észlel, akkor a készliléket azonnal valassza le a villamos hal6zatrél, és az elza-
ro szelep segitségével a vizhal6zatrél! Hivion megfeleld képzettségli szakembert!

A késziilék javitdst és karbantartdst is csak
megfelel6en képzett szakember(garancidlis idén beliil
csak szerzddott szervizpartneriink) végezhet!
A javitdsi, karbantartdsi miiveletek sordn a késziiléket
az eredeti, gydri dllapotdba kell visszadllitani!
A javitdst a garancia megérzése érdekében ne felejtse
el dokumentdlni a szerelével a mellékelt
jotdlldsi jegyen!
A melegviz csap csepegeése a készllék karos melegedését okozhatja. A csap kijavi-
tédsa az On érdeke.
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Kombinalt biztonsagi szelep

Hasznalatba vétel el6tt ellendrizze, hogy a szelep kivezetényilasa nincs-e elzarod-
va, és a szelep miikodése soran a szabad légtérbe val6é kidramlas biztositott-e.
A kifolyonyilasnak lefelé kell allnia. A tarol6 lehdlt allapotdban a biztonsagi sze-
lep lefavaté gombjanak a nyil iranyaban val6 elforditasaval legalabb kéthavonta
flvassa le a szelepet. Ezaltal megtisztul a szelepulék a rarakédott homokszem-
cséktdl igy megakadalyozhatja annak leragadasat. A szelep hasznalat kozbeni cse-
pegése funkciondlis jelenség. Amennyiben a csepegés nem szlinik meg a f(ités ki-
kapcsolasa utan sem, a készuléket szerel6vel meg kell vizsgaltatni. Ez alkalommal
-ha id8szer(, javasoljuk elvégezni a termék éves felllvizsgalatat is.

A tarolé vizmentesitése

Leiirités sordn forro viz Iéphet ki a késziilékbol!

A leUrités, a tarol6 fesziltségmentesitését kdvetéen, a kombinalt biztonsagi sze-
lep lefavaté gombjanak a nyil irdanyaban torténd elforditasaval a kifolyécsévon ke-
resztul torténhet. Lelrités elbtt a vizhaldzati elzard szelepet, valamint a hidegviz-
csapot el kell zarni, azonban a melegvizcsapot a vizleeresztés id6tartama alatt ki
kell nyitni.

Vizk6mentesités

A zarofedél leszerelése utan az Ujboli sszeszerelést minden esetben Uj tomités-
sel javasoljuk! A tisztitdsnal Ugyeljink arra, hogy a véddbevonat meg ne sérul-
jon! A tisztitast mechanikai Uton végezzik, egyéb tisztitasi, ill. fert6tlenitési eljaras
nem szlkséges. A vizkd eltavolitdsa karbantartdsnak minésul, nem tartozik a jot-
allasi tevékenységek kozé, azonban az aramkor megbontasanak sziikségessége
miatt az ismételt tzembe helyezést (a villamos csatlakozasok felllvizsgalataval)
csak szakszerviz végezheti el.

Termosztat

Ez a forrdviztarold egy igen jo min&ségl, gondosan megépitett, beszabalyozott és
leellendrzott berendezés. Egyedili feladata a viz h6mérsékletének tartasa illetve
korlatozasa. A villamos energia gazdasagos hasznalatanak érdekében a forréviz-
tarolé Uzemi szabalyozé hémeérsékletét ugy kell beallitani, hogy a 65 °C korul le-
gyen, ezaltal javul a korrézids ellendllas és csdkken a vizkdlerakddas veszélye is.
A szabalyozasi hémérseklet valtoztathatd egy beallitd forgatomb segitségével. A
korlatozé, a szabalyozd meghibasodasa esetén megvéedi a forroviztarolot a karos
tulfiités ellen. A korlatozé Ujbdli bekapcsoladsat CSAK SZAKEMBER VEGEZHETI, a
tulfités okanak elharitasa utan.

Az IDE...F ErP Sztea tipusu készulékeknél a villamos flités, h6mérséklet szabalyo-
zasat kulon hémérseéklet szabalyzd végzi. Elektromos f(ités esetén, a burkolatra
kivezetett szabalyzé gombjaval, a felflitendé vizh8mérsékletet szabalyozni lehet!
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Flitotest (IDExxxF ErP Sztea tipusnal)

Meghibasodas esetén kicserélése a villamos haldzatrol levalasztott és viztelenitett
tarold zarofedél csavarjainak kicsavarasaval lehetséges.

A JAVITAST CSAK SZAKEMBER VEGEZHETI!

Aktiv anéd

A forroviztarolé kiegészit6leg aktiv andddal van védve a korrézidval szemben. Az
aktiv andd élettartama a viz min8ségétél és az tzemi viszonyoktdl fugg. A vizkd
eltavolitasakor minden esetben, de legaldbb kétévente, fellil kell vizsgalni az an6-
dok allapotat! Cseréjéhez a tarolot fesziltségmentesiteni kell, a csere csak a vil-
lamos kér megbontasaval, a zaréfedél eltavolitasa utan végezhetd! A zarofedél
szétszerelése utan az Ujbdli 6sszeszerelést, minden esetben Uj tomitéssel java-
soljuk! Az ismételt ellendrzés id6pontjat a szereld hatadrozza meg. Ha az andd at-
mérd&je akar egy helyen is 10 mm-re csdkken, az anddot ki kell cserélni. Az aktiv
andd cseréje utan a foldelését az eredeti allapotnak megfelel6en kell visszaallita-
ni. Rendkivil fontos az aktiv andd és a foldel6csavar kdzotti j6 fémes kontaktus.

Fagymentesités

A készulék izemen kivul helyezése fesziltségmentesitéssel, és a tarolé teljes le-
Uritésével biztosithatd! Ismételt Gzembe helyezés esetén, miel6tt elektromos ha-
|6zatra kapcsolja a készuléket, gondoskodjon a vizzel valé feltoltésrdl!

Idészakos ellenérzések dsszefoglalva

Kéthavonta Kétévente
Biztonsagi szelep ellenérzése. Vizkémentesités.
Aktiv anod ellenérzés.
Fiit6test ellendrzés.
Hidraulikus csatlakozasok ellendrzése.
Villamos szerelvények allapotanak ellendrzése.
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9. MUSZAKI ADATOK

. zartrendszerdi indirekt és zartrendszer( indirekt
Megnevezés

elektromos vizmelegit6 vizmelegit6
o o o (-9 (-9 (-9
o 5 5 5 e & & i
Tipusa w S S S m S S S
P s 23 rs s EsEsEs 8¢
N BN BN AN ZR Z2ZR 2R 28
_ N =V DV DV DV DV =WV —-Wwv
Névleges (irtartalom (| 75 100 150 200 75 5 100 150 200
Névleges Uizemi nyomas (bar) 6
Bizt. szelep max. nyitbnyomdas (bar) 7
Min. halézati nyomas (bar) 0,1
ggi’c‘fg:‘et' e"erg'aSZ“kseg'et(Wh /24ny 1100 1400 1800 2200 1100 1400 1800 2200
Hocserélo fiitofelilet (m?) 0,615 0,81 0,615 0,81
Hdécserél6 névl. izemi nyomds (bar) 6
Fesziiltség (V~) 230
Névleges teljesitmény (W) 2400
Névleges aramfelvétel (A) 10,5
Felfiitési id6 () 1,9 25 37 5
Tartély tlizzomancozott acéllemez
Hocserélé tlizzomancozott acélcsé
Korréziévédelem tlizzomanc + aktiv anéd
Vizcsatlakozas G3/4
Hdocserél6 csatlakozas G1
Alkalmazandé érintésvédelem: I é"ri_r_wtésvlédelmi 9$ztély,. Az IEC 60364 szerinti V‘,é'
défoldeléssel ellatott halézatra csatlakoztathatd
Minéség: |. osztalyu




DEAR CUSTOMER,

Thank you for choosing our product!

Being traditionally a partner for families, HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt supplies cus-
tomers' demands by offering state-of-the-art, superb quality and environment
friendly household appliances.

Our objectives include the establishment of reputation for the HAJDU trade name
as a regional brand, the increase of its popularity, and the provision of full ser-
vice to European customers being loyal to the HAJDU products. High quality and
reliability are key attributes of our products already proven in the households.
Extensive and reliable service support and parts supply are the main strengths
of our services. The protection of the environment and the achievement of a low-
est possible environmental load are key aspects for the Company. We endeavour
to further enhance these attributes in the future. To this end, we have adopted a
certified and standard quality and environmental management system.

The packaging of our products comply with the environmental requirements set
out by law, as proven by our Certificates of Conformity issued in line with the rel-
evant regulations.

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt

H-4243 Téglas, outskirts, Lot No.: 0135/9
Phone: 06(52) 582-700 - Fax: 06(52) 384-126
hajdu@hajdurt.hu « www.hajdurt.hu

hajdu
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1. PRECAUTIONS

Please, read this manual carefully. In order to ensure the reliable and
safe operation of your product on the long term, observe and ensure
compliance with the manual.

* Children over 8 years of age can operate the appliance.
Persons with reduced physical, perceptive or mental abilities,
or persons without complete relevant knowledge and experi-
ence are not permitted to use the appliance, unless they are
supervised, or given guidance relating to safe operation and
they understand the dangers arising from the use of the ap-
pliance.

« Children cannot play with the appliance.

* Children may perform the cleaning of the appliance under
supervision only. Beyond the regular maintenance activities
allowed to the user, as indicated in the device manual, all op-
erations must be performed by qualified professionals.

* The appliance must be disconnected from the power supply
before any repair or maintenance.

* A qualified technician must perform the installation and first
start up of the appliance, in line with the relevant regulations
and laws in effect, and any other requirement set out by the
local governments or public health institutions.
If the water heater to be installed does not simply replace
an existing appliance, but it forms part of the renovation of
an existing hydraulic system or a new hydraulic system, the
company installing the water heater shall issue a certificate
of conformity to the buyer certifying compliance with all ef-
fective regulations and specifications, after finishing installa-
tion of the appliance. In both cases, the company performing
installation has to execute safety and operational testing of
the entire system.

* When put out of use in a room exposed to freezing, you are
recommended to drain the appliance. This operation must
be performed by a qualified professional.
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* Running hot water with temperature above 50 °C may cause
serious burn marks.

* Improper installation may cause injuries to people or ani-
mals, or cause damages in objects. The manufacturer as-
sumes no liability for these.
Before activating the heating, the tank must be filled with wa-
ter.
It is forbidden to connect the appliance using a hose. For cold
and hot water connections, steel or red copper pipe rated
for 0.6 MPa nominal pipeline pressure, heat resistant plas-
tic pipe rated up to min. 100 °C, or flexible connection may
equally be used. When connecting to a copper pipeline, the
use of insulating spacers is compulsory.

* It is forbidden and dangerous to expose the tank to pres-
sures exceeding 0.6 MPa. If the pressure of the pipeline ex-
ceeds 0.6 MPa, even on a temporary basis, a pressure reduc-
tion valve has to be mounted in front of the hot water tank.

* It is forbidden to insert water pipeline fit-

’ ting between the safety valve and the ap-
pliance. The valve outlet must be directed

downward, and water may leak from the

, drainage pipe of the pressure release de-
vice. This pipe must be left open towards

the air space. The drainage pipe must be
directed downwards (from the appliance)
into a frost free room, and free drainage
must be ensured towards the air space.
It is forbidden to divert water leakage in
non-visible manner.

* The pressure reduction valve and the
safety valve must be installed and oper-
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ated in a frost free environment.

It is forbidden to operate the hot water container without
any protective earthing.

The connection of the container to the electrical system must
be of a permanent design. It is forbidden to use of a mains
socket!

Mains supply must be ensured for the tank via a two-pole
switch of overvoltage category Ill (with 3mm gap between
open contacts).

If the mains cable is damaged, it must be replaced in order to
avoid any danger. Such replacement must be performed by
the manufacturer, its service support or a similarly qualified
professional.

The first heating cycle must be supervised by a professional.
The electrical safety cover may not be removed, but by a pro-
fessional; failure to observe this may lead to electrical shock
or other dangers.

To ensure safe operation it is recommended to regular-
ly (every year) have the appliance and the combined safe-
ty valve checked by a qualified professional for proper op-
eration. Additionally, it is also recommended to blow off the
valve every two months by turning the blow off button of the
safety valve in the direction indicated by the arrow. This way,
the valve seat will be cleaned of any possible deposit (scale,
sand grains etc.).
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SERVICE

For regular servicing of appliances or in the event of a fault, please contact one of our contracted
service agents listed in the service notes. If you are not satisfied with the repair carried out by the
service agent, please contact the HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. customer service desk.

Customer service contact details.

Tel.: +36 52 582-787

E-mail: vevoszolgalat@hajdurt.hu

ENVIRONMENTAL PROTECTION PRECAUTIONS

Please note that at the end of the lifecycle of the product you have purchased, its characteristics
have the potential to harm the environment, primarily the soil and groundwater, since it contains
components (for example, cables) that mean at the end of its life it is classified as hazardous waste.
At the end of its lifecycle, please do not place the appliance in general household waste. It should be
deposited with a company engaged in collecting waste electrical appliances or returned to the man-
ufacturer so that through the professional management and recycling of the waste product, togeth-
er we can help protect the environment.
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2. ACCESSORIES

When receiving the product, please, check the packaging for the following acces-
sories (1 pc of each one):

Instructions for installation and use

Guarantee document

List of Service Stations

Energy label

Product information sheet

3. PRINCIPLE OF OPERATION

Indirect (INDxxx ErP Sztea) and indirect electrically heated (IDExxxF ErP Sztea)
hot water tanks can be operated using: electricity, solar energy, gas, coal or oth-
er energy sources. Closed system indirect (IND...) and indirect electrically heat-
ed (IDE...) hot water tanks can supply hot water to one or more water with-
drawing locations within households or institutions. The hot water obtained is
suitable for both cleaning and drinking purposes. However, having regard to the
fact that hot water has a higher capacity to dissolve metals, it is recommended
to use cold water for cooking and drinking, and consume it after heating, when
hot water is needed. The water is of drinking water quality, if it complies with the
limit values laid down in Government Decree No. 201/2001 (X.25.). After reach-
ing the factory set temperature, heating is automatically turned off by the tem-
perature regulator (for IDExxxF Erp Sztea types). Thus, hot water can be ob-
tained from the storage tank for a long time. The polyurethane heat insulation
surrounding the inner tank prevents the fast cooling of the water, thus ensur-
ing the availability of hot water from the container over a long time. Due to the
design of the container, hot water is discharged unmixed. The corrosion protec-
tion of the inner tank is ensured by a special enamelling and active anodes. The
enamelled design ensures long service life, even in the case of aggressive waters.

4. MOUNTING AND INSTALLATION OF THE TANK

The mounting (4) of the hot water tank, as well as its connection to
the water (5) and electrical network (6) and commissioning must be
performed by a qualified professional according to our instructions and
observing the standards IEC 60364 / MSZ HD 60364.

In case of improper connection and installation,
you will lose all your guarantee and warranty
rights!




&
hajdu

e

The tank must be installed and operated
in a frost free environment.

At the installation location, suitable electrical and water supply and sewage sys-
tem must be ensured, and before mounting, the structure of the wall must also
be checked by an architect for compliance.

We recommend the following solutions for mounting the appliance:

FIXING THE WALL MOUNTING WATER HEATER (for types IDE...F ErP Sztea and
IND...F ErP Sztea)

The partition wall selected as the wall for the water heater to be mounted must
bear the weight of the water heater filled up with water, thus, in case of a thin
wall, strengthening flat iron items should be used (on the other side of the wall).
NOTE:

In order to ensure exchange of the active anode, free room of 200 mm should be
leaved under the bottom cover.

In order to ensure perfect stability to the water heater, it should be placed on the
3 legged scaffold and mounted to the wall with the suspension leg, before be-
ing filled up with water.

+ To decrease heat loss attributable to the hot water pipe, the appliance should be
installed the closest possible to the hot water withdrawal locations. For larger dis-
tances, the hot water pipe must be provided with thermal insulation.

5. CONNECTION TO THE WATER NETWORK AND
HEAT EXCHANGER

The tank and assemblies required for its operation must be connected to
the water network and heat exchanger according to Figure 10.3.

It is forbidden to connect the appliance using a hose.

For cold and hot water connections, steel or red copper pipe rated for 0.6 MPa
nominal pipeline pressure, heat resistant plastic pipe rated up to min. 100 °C or
flexible connection may equally be used. When connecting to a copper pipeline,
the use of insulating spacers is compulsory. One spacer must be inserted on the
hot water pipe of the container immediately, while the other one on the cold wa-
ter pipe, between the installed assemblies and the copper water pipeline. If no
spacer is used at the connections, we neither provide guarantee for failures at-
tributable to the corrosion of the threaded tank pipes, nor assume liability for
damages caused by the same.

The spacer is not included; you can order it under the following part number:
* 3/4" spacer: 1252122513

To expose the container to pressures
higher than the allowed operating pressure
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it is forbidden and dangerous!

5.2. The combined safety valve is not included with the container. It is connected to

5.3.

5.4.

5.5.

5.6.

the hot water tank through the Rp 3/4 inner thread of the valve, and to the water
supply network through its G3/4 (outer) thread.

In the direction of the water flow, the valve body includes:

one-way valve, spring loaded bypass valve triggered by a pressure difference of
0.01~0.02 MPa, safety valve with 0.65+0.05 MPa opening pressure, and outlet

pipe.

The valve must be installed on the cold water pipeline IMMEDIATELY before the
container observing the flow direction indicated by the arrow. (Figure 10.3) Before
installing the valve, the cold water pipeline must be carefully flushed, in order to
avoid damages due to possible contaminations.

The valve may leak, whereby the outlet should be directed vertically downwards,
and the blow-off button should be accessible. The valve outlet must be direct-
ed downward, and water may leak from the drainage pipe of the pressure re-
lease device. This pipe must be left open towards the air space. The drainage pipe
must be directed downwards (from the appliance) into a frost free room, and free
drainage must be ensured towards the air space. To ensure the proper operation
of the water heater, carefully observe the commissioning drawing. You can direct
leaking water into the sewage network in a visible way.

If the water pressure in the pipeline exceeds 0.6 MPa, even on a temporary basis,
a pressure reduction valve has to be mounted in front of the hot water tank. This
must be purchased and installed by the customer. The pressure reduction valve
is inserted in front of the combined safety valve. (Figure 10.3)

Any number of taps and mixing faucets can be mounted on the hot water con-
tainer. You can prevent the back-flow of hot water via the taps by mounting a
one-way valve in front of the water network. (Not included with the product.)

A closing valve needs to be mounted in the water pipeline in front of the safety
valve and the pressure reduction valve, in order to enable the disconnection of
the appliance from the water network for the purposes of maintenance works.
(Figure 10.3)

If the user may be exposed to hot water during the withdrawal of water, we
recommend to implement a hydraulic connection with hot water protection.
(Figure 10.3)
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6. CONNECTION TO THE ELECTRICAL NETWORK

The connection of the container to the electrical network must be of a permanent
design. Wall sockets may not be used.

Cable connection must be implemented from the water heater to the isola-
tion switch, which must be incorporated in the fixed wire network. The overcur-
rent protection of the isolation switch must be ensured using a miniature circuit
breaker.

The connection of the container to the electrical system must be of a permanent
design. It is forbidden to use of a mains socket!

Mains supply must be ensured for the tank via a two-pole switch of overvoltage
category Il (with 3 mm gap between open contacts).

The required mains cable wire diameter is min. 1.5 mm?

Cable types suitable for connecting to the mains:
Adequate type (alternative type):

« HO5VV-K (HO5VV-F);

« HO5RR-K (HO5RR-F)

Connection with wire protection tube is not allowed!

Installation order:

To make the connection, remove the screws of the electrical safety cover, and
then the cover too, so that you can access the electrical assemblies. The electri-
cal connection is shown in Figure 10.2, which is also posted on the cover of the
service compartment. After connecting, use a clamping ring to protect the mains
supply cable against pulling.

Contact protection rating of the appliance: I.

The electrical safety cover of electrical assemblies provides adequate protection
against accidental touching of powered parts during operation. Connect the ap-
pliance phase aligned to the electrical network, in line with the connection draw-
ing shown both on the electrical safety cover and in Figures 10.2. We recommend
to use a residual circuit breaker within the electrical network of the facility.

It is FORBIDDEN to operate the hot water container without any protective earthing!
The protective earthing must comply with the requirements under the IEC 60364
standard. Connect the earth conductor (green & yellow) to the earthing bolt on
the cover. Thread the bare wire end under the earthing washer, and fix it with the
spring washer and nut.
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7. PUTTING INTO USE

After mounting, making the hydraulic and electrical connections and
filling up the container with water, the appliance can be put into use.
When heating up the first time, have proper operation supervised by a
professional. Before starting its use, fill the hot water tank with drinking
water for one day, and drain the rinsing water in the sewage network. Do
not use the rinsing water for household purposes. The proper use of the
system may not be started, but after the steps above.

7.1. A qualified technician must perform the installation and first start up of the ap-
pliance, in line with the relevant national regulations in effect, and any other re-
quirement set out by the local governments or public health institutions.

7.2. Open the closing valve (Item 1, Figure 10.3) and the hot water tap, but leave the
cold water tap closed. The incoming water will fill up the tank. Let the water flow
for a few minutes to flush the appliance, then close the tap.

7.3. Power on the appliance.

7.4. During heat-up, excess water may leak through the outlet of the combined safety
valve due to expansion. This pipe must be left open towards the air space.

7.5. At the end of the heat-up time, when the water reaches the factory set tempera-
ture, the regulator switches off. When about 15 % of the water is discharged, the
regulator should switch back on automatically. If the heating fails to turn on, con-
tact a technician. (For IDExxxF ErP Sztea types)

8. MAINTENANCE AND SERVICING

If you discover leakage from the interior of the tank or any other sign of irregu-
lar operation, promptly disconnect the appliance from the electrical network, and
also from the water supply network using the closing valve. Contact a qualified
technician!

Only properly qualified professionals (and during the
warranty period, exclusively our contracted service
partners) may perform repair or maintenance on the
appliance! During repair or maintenance operations,
the appliance must be restored in its original
condition, as released from the factory. To maintain
the warranty, remember to have the repair documented
by the technician on the attached guarantee document.

Leakage of the hot water tap may cause the harmful overheating of the appli-
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ance. Repairing the tap is your interest.

Combined safety valve

Before putting into use, check if the outlet of the valve is blocked, and if flow to-
wards the open airspace is ensured during the operation of the valve. The out-
let must look downwards. At least every two months, blow off the valve by turn-
ing the blow-off button of the safety valve in the direction indicated by the arrow.
This will clean the valve seat of any possible sand deposit, preventing its adhe-
sion. The leakage of the valve while in operation is a functional phenomenon. If
the leakage does not stop when the heating is switched off, have the appliance
checked by a technician. In such cases, you are advised to request the annual in-
spection of the product, if it is due anyway.

Discharging of water from the container

When discharging water, hot water may leave
the appliance.

After disconnecting the container, the discharging of water can be performed via
the outlet by turning the blow-off knob of the combined safety valve in the di-
rection indicated by the arrow. Before discharging water, close the closing valve
of the water network, and the cold water tap, but leave the hot water tap open
throughout the time of discharging.

Descaling

After removing the service cover, it is recommended to perform reassembling us-
ing a new sealing. When cleaning, avoid damaging the protective surface finish.
Perform mechanical cleaning only; no other cleaning or disinfection is needed.
Descaling is considered to be part of the maintenance, and it does not belong to
the activities covered by guarantee. However, due to the necessity of disconnect-
ing the circuit, putting back into operation must be performed by an authorised
service station (along with the review of the electrical connections).

Thermostat

This hot water tank is a high-quality, well-built, regulated and verified appliance.
Its sole function is to keep or limit water temperature at a chosen value. The ther-
mostat of the hot water tank is sealed and no re-adjustments or repairs should
be done, for any reason, in addition to those performed at our plant, except for
normal adjustment by turning the knob, which should be performed by a profes-
sional after commissioning and disconnection of the unit. Failure to observe this
provision will cause loss of warranty coverage. In the case of any difficulty (es-
pecially failure), the thermostat should be simply replaced. The hot water tank
should be handled with care.

TThe control temperature may be changed using the setting screw. This set-
ting screw becomes accessible after dismounting the electrical safety cover. THE
SETTINGS MUST BE CHANGED BY A PROFESSIONAL Upon failure of the regula-
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tor, the limiter protects the hot water tank from harmful overheating by turning
off the heating when the water temperature reaches 95 °C. The limiter MUST BE
RESET BY A PROFESSIONAL after resolving the cause of the overheating.

In case of appliances of type IDE...F and IDE...S, the controlling of electric heat-
ing and temperature is performed by a separate temperature controller. In case
of electric heating, it is not possible to control the temperature of the water to be
heated with the help of the button of the controller mounted onto the outside
cover.

Electric immersion heater (for IDExxxF ErP types)

In case of failure, the replacement of the electric immersion heater requires dis-
connection from the electrical network and the discharge of water, as well as the
removal of the bolts in the service cover. THE REPAIR MUST BE PERFORMED BY A
PROFESSIONAL.

Active anode

The hot water storage tank is additionally protected against corrosion by active
anodes. The service life of the active anodes is subject to the water quality and
the operating conditions. The condition of the anodes must be checked upon
each descaling operation, but at least once every two years. Its replacement re-
quires the disconnection of the power supply; such replacement requires the dis-
connection of the electrical circuit and the removal of the service cover. After re-
moving the service cover, it is recommended to perform reassembling using a
new sealing. The technician determines the time of the next inspection. If the di-
ameter of the anode decreases by 10mm anywhere, it must be replaced. After re-
placement of the anode, its earthing must be implemented according to the origi-
nal state. Adequate metal-through connection between the active anode and the
earthing bolt is essential.

Defrosting

Taking the appliance out of service requires the removal of power, and the total
emptying of the container. When putting back into operation, refill the appliance
with water, before connecting to the electrical network.

Summary of periodical inspections
Bimonthly: Biyearly:
check of safety valve Descaling

Active anode inspection
Radiator inspection
Check of hydraulic connections.
Check of the condition of electrical assemblies
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9. TECHNICAL DATA

In line with Decree No. 2/1984 (111.10.) BkM-IpM, it is certified that our
appliances conform to the following technical specifications.

Indirect and electric
water heater with closed
internal circulation

Indirect water heater
with closed internal
circulation system

Name system
o &
o © © © | w © © ©
L] [7] [7] [7] Lo Lo ko

Type to S5 85858, 85 52585
LS So Wo Wa 08 00 00 Qo
af 25 25 85 28 245 245 24

Rated volume () 75 100 150 | 200 75 100 150 200

Rated operation pressure (bar) 6

Largest opening pressure 7

of safety valve (bar)

Min. power supply pressure (bar) 0.1

standby energy use at 65 °C (Wh/24h) 1100 1400 1800 2200 1100 1400 18002200

LU LT L » 0615 0.81 0.615 0.81

heat exchanger (m?)

Rater operation pressure 6

of heat exchanger (bar)

Voltage (V~) 230

Power (W) 2400 ---

Rated current intake (A) 10.5

Heating up time (h) 19 25 37 5

Tank Fired enameled steel plate

Heat exchanger

Fired enameled steel pipe

Corrosion protection

Fired enamel + active anode

Water connection

G3/4

Heat exchanger connection

G1

Applicable touch protection:

It can be connected to electric system supplied
with protective earthing as defined in IEC 60364.

Quality:

class |
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CHER CLIENT,

Nous vous remercions d'avoir choisi notre produit.

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt., partenaire traditionnel des ménages, répond aux exi-
gences des consommateurs en proposant des appareils électroménagers mo-
dernes, de qualité et répondant aux critéres environnementaux de notre temps.
Notre objectif est de faire acquérir a la marque HAJDU un statut de marque re-
connue dans la région, de la faire connaitre davantage et de proposer un éventail
complet de produits HAJDU répondant a toutes les exigences des clients fidéli-
sés. Dans les ménages, les principales caractéristiques de nos produits ayant déja
fait leurs preuves sont la qualité et la fiabilité. Nos services présentent plusieurs
atouts majeurs, notamment un large éventail de prestations fiables de réparation
et de pieces détachées. Pour nous, la protection de I'environnement et la mini-
misation de notre incidence sur I'environnement sont des points de vue fonda-
mentaux. Nous souhaitons a l'avenir continuer a renforcer ces caractéristiques
essentielles. A cette fin, nous utilisons un systéme de gestion de la qualité et de
management environnemental agréé.

L'emballage de nos produits répond également aux exigences environnemen-
tales prévues par la loi ce dont attestent les Certificats de conformité que nous
fournissons.

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

H-4243 Téglas, Kulteriilet 0135/9. hrsz.
Tel.: 06(52) 582-700 - Fax:06(52) 384-126
hajdu@hajdurt.hu « www.hajdurt.hu

hajdu
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1. AVERTISSEMENTS

Nous vous prions de lire attentivement cette notice et de respecter et de
faire respecter ses recommandations pour assurer le fonctionnement en
toute sécurité et a long terme de votre appareil.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de
8 ans. Les personnes a capacité physique, intellectuelle ou
de perception réduite ou ayant des expériences ou connais-
sances insuffisantes peuvent l'utiliser sous réserve d’'une sur-
veillance appropriée ou si elles sont informées sur l'utilisa-
tion en toute sécurité de l'appareil et aprés avoir compris les
dangers qui en découlent.

* Il est interdit aux enfants de jouer avec 'appareil.

* Les enfants effectuant le nettoyage et la maintenance de l'ap-
pareil doivent étre surveillés. Outre les manipulations énumé-
rées dans la notice d'utilisation et les opérations de mainte-
nance régulieres pouvant étre effectuées par l'usager, toute
autre opération doit étre exécutée par un spécialiste qualifié.

* Avant toute opération de réparation ou
, de maintenance l'appareil doit étre mis

hors tension électrique !
, * La mise en service et la premiere mise

en route de 'appareil doivent étre effec-

tuées par un spécialiste, en conformité
avec toutes les lois et réglementations
en vigueur, ainsi que toutes les prescrip-
tions exigées par les autorités locales ou
de santé publique.
* Si le chauffe-eau a installer ne remplace
I pas purement et simplement un autre
appareil mais est installé dans le cadre de
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la rénovation ou la construction d'un systeme hydraulique,
I'entreprise procédant a l'installation du chauffe-eau, apres
avoir terminé la mise en service, doit remettre a l'acquéreur
une déclaration de conformité, qui certifie que les lois et spé-
cifications en vigueur ont été respectées. Dans les deux cas,
I'entreprise installatrice doit contrdler la sécurité et le fonc-
tionnement de I'ensemble du systeme.

Il est conseillé de vidanger I'appareil s'il est disposé hors ser-
vice dans un lieu exposé au gel. Cette opération doit étre ef-
fectuée par un professionnel qualifié.

L'eau chaude s'écoulant a plus de 50 °C peut provoquer des
brQlures graves.

Une mise en service non conforme peut provoquer du pré-
judice matériel, des blessures aux animaux ou endommager
les objets. Le fabricant décline toute responsabilité pour les
dommages découlant d'une mise en service non conforme.
Avant la mise en route du chauffage le réservoir doit étre
rempli d'eau.

Il est interdit de raccorder I'appareil avec un tuyau en caout-
chouc. Pour la conduite de I'eau chaude et froide il est pos-
sible d'utiliser des tubes en acier ou de cuivre supportant une
pression d'eau nominale du réseau de 0,6 Mpa, des tubes en
plastique résistant a la chaleur jusqu’a 100 °C ou des tubes
flexibles. Pour le raccordement des conduites en cuivre il est
obligatoire d'utiliser des joints isolants.

Le fait de soumettre le réservoir a une pression supérieure a
0,6 Mpa est interdit et entraine un danger de mort. Si la pres-
sion du réseau dépasse méme temporairement 0,6 MPa, une
vanne de réduction de pression doit étre installée devant le
chauffe-eau.

Le raccord d’échappement de la vanne doit étre orienté vers
le bas, I'eau peut goutter du tuyau d'écoulement du dispositif
de décompression. Ce tuyau doit étre laissé ouvert vers l'es-
pace d'air. Le tuyau d'écoulement doit étre évacué vers le bas
(par rapport a l'appareil), dans un espace non exposé au gel,
I'écoulement libre doit étre assuré vers l'espace libre. Il est in-
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terdit d'orienter 'égouttement de I'eau de maniére non visible.

* Pour la mise en service et le fonctionnement de la vanne

de réduction et de la vanne de sécurité un environnement
n'étant pas exposé au gel est nécessaire.

Il est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau sans mise a
la terre.

Le chauffe-eau ne doit étre connecté au réseau électrique
que par un raccordement permanent. Il est interdit d'utiliser
une prise murale.

Le courant du réseau ne peut étre conduit au chauffe-eau
gue par un interrupteur a deux poles, impérativement de ca-
tégorie de surtension 3 (dont 'ouverture entre les contacts
est au moins de 3 mm).

Si le cable de jonction est détérioré, le remplacement visant
a écarter le danger ne peut étre effectué que par le fabricant,
son distributeur ou par un professionnel.

La premiére mise en chauffage doit étre surveillée par un
professionnel.

Le revétement électrique ne peut étre retiré que par un pro-
fessionnel en raison des risques, notamment d'électrocution.
Pour permettre un fonctionnement sdr de I'appareil il est re-
commandé de faire régulierement contrdler son fonctionne-
ment et celui de la vanne de sécurité combinée par un plom-
bier (environ tous les ans). En outre, nous vous conseillons
de décharger la vanne de sécurité tous les mois ou tous les
deux mois en tournant dans la direction de la fleche le bou-
ton d'échappement. Ceci nettoie le siege de la vanne des
corps étrangers qui ont pu éventuellement s'accumuler (cal-
caire, grain de sable, etc...).
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ENTRETIEN

Afin d'effectuer les controles réguliers ou en cas de panne de I'appareil veuillez vous adresser a
nos réparateurs agréés dont les coordonnées se trouvent dans la Liste des réparateurs agréés.
N’hésitez pas a contacter le service clientele de HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

Les coordonnées de notre service clientéle sont les suivants :

Tél.: +36 52 582-787

E-mail: vevoszolgalat@hajdurt.hu

PRECAUTIONS ENVIRONNEMENTALES

Nous vous informons qu'aprés son cycle de vie, le produit que vous avez acheté peut éventuelle-
ment endommager I'environnement, particulierement le sol et la nappe phréatique, en raison de
ses caractéristiques de décomposition étant donné qu'il comporte des pieces (p. ex. : cables) qui
font que le produit usé est considéré comme déchet dangereux.

Nous vous prions de ne pas jeter le produit usé avec les déchets municipaux mais de le confier a
une société spécialisée dans la collecte d'appareils électroménagers usés ou encore au fabricant. En
effet, par le traitement approprié du produit usé et par son recyclage nous contribuons ensemble a
la protection de I'environnement.
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2. CCESSOIRES

A la réception du produit veuillez vérifier que chacun des accessoires suivants se
trouve dans I'emballage :

Notice de montage et d'utilisation

Bon de garantie

Liste des réparateurs agréés

Etiquette énergétique

Fiche de produit

3. FONCTIONNEMENT

Le chauffe-eau a chauffage indirect (type INDxxxF ErP Sztea) et le chauffe-eau a
chauffage indirect électrique (type IDExxxF ErP Sztea) fonctionnent : a I'énergie
électrique, a I'énergie solaire, au gaz, au charbon ou a d'autres combustibles. Le
chauffe-eau indirect a systeme fermé (IND...) et le chauffe-eau a chauffage indi-
rect électrique a systeme fermé (IDE...) peuvent approvisionner en eau chaude un
ou plusieurs points de prise d'eau dans les foyers et dans les institutions. L'eau
chaude obtenue est destinée a l'usage sanitaire et alimentaire mais compte tenu
du fait que la capacité de dissolution de métal de I'eau chaude est plus grande, il
est recommandé d'utiliser de 'eau froide pour la cuisine et comme eau potable
aussi et chauffer I'eau froide en cas de besoin. L'eau est réputée d'avoir la qua-
lité d'eau potable si elle est en conformité avec les valeurs limites définies au dé-
cret gouvernemental n° 2001-201 (25 octobre). Si la température réglée en usine
est atteinte, le régulateur de température arréte automatiquement le chauffage
(pour le type IDExxxF Erp Sztea). Ainsi 'eau chaude peut étre obtenue du réser-
voir pendent une période prolongée. L'isolation thermique en polyuréthane en-
veloppant le réservoir intérieur empéche le refroidissement rapide de l'eau, ain-
si I'eau chaude peut étre obtenue du réservoir pendent une période prolongée.
Le réservoir est aménagé de maniere a permettre a I'eau chaude d'étre évacuée
sans qu'elle soit mélangée. La protection anti-corrosion du réservoir intérieur est
assurée par le revétement spécial en émail et I'anode active. La finition en émail
garantit la longévité de I'appareil méme avec des eaux agressives.
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4. MONTAGE, INSTALLATION DE L'APPAREIL

Le montage du chauffe-eau (4), son raccordement au réseau hydraulique
(5) et au réseau électrique (6), ainsi que sa mise en service (7) doivent étre
réalisés par un spécialiste en respectant les prescriptions de notre guide
et des normes IEC 60364 / MSZ HD 60364 !

En cas de raccordement et de mise en service
non conformes vous perdez vos droits de garantie !

Le chauffe-eau doit étre installé et mis en
service dans un environnement non exposé au gel !

Sur le lieu de linstallation il faut que le réseau électrique, de distribution d'eau
et d'assainissement adaptés soient disponibles et un architecte doit examiner la
conformité de la structure du mur. Pour le montage de I'appareil nous suggérons
les solutions suivantes :

FIXATION DU CHAUFFE-EAU (types IDE...F ErP Sztea et IND...F ErP Sztea)

Le mur choisi doit étre capable de supporter le poids du chauffe-eau rempli, en
cas de paroi mince des fers plats amplificateurs doivent étre utilisés (a 'autre c6té
du paroi).

REMARQUE:

Pour pouvoir remplacer I'anode active, une espace libre de 200 mm devrait étre
laissée sous le drap de dessous.

Afin de s'assurer la stabilité parfaite du chauffe, apres le placement sur le trépied
et avant le remplissage avec de I'eau le chauffe-eau doit étre fixé a la paroi par le
pied de suspension.

Afin de réduire la perte de chaleur provoquée par le conduit d'eau chaude veuil-
lez, si possible, d'installer I'appareil a proximité des prises d’eau. Il est recomman-
dé d'équiper les conduits d'eau chaude par une isolation thermique.
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5. RACCORDEMENT AU RESEAU ELECTRIQUE ET A
L’ECHANGEUR DE CHALEUR

Le chauffe-eau et les éléments de plomberie nécessaires au
fonctionnement doivent étre raccordés au réseau hydraulique et a
I'échangeur de chaleur suivant la figure n° 10.3.

5.1. Il estinterdit de raccorder I'appareil avec un tuyau en caoutchouc !

5.2.

Pour la conduite de I'eau chaude et froide il est possible d'utiliser des tubes en
acier, en cuivre rouge résistant a une pression d'alimentation d’eau nominale de
0,6 MPa ou un raccordement de tuyau flexible ou en plastique thermorésistant
jusqu’a 100 °C. Pour le raccordement des conduites en cuivre rouge l'utilisation
des joints isolants est obligatoire ! L'un des joints isolants doit étre placé direc-
tement sur le conduit d'eau chaude du réservoir, l'autre entre les éléments de
plomberie installés sur le tube d'eau froide et le réseau d'eau en cuivre. En cas
de raccordement sans joints nous ne donnons aucune garantie concernant les
défaillances provoquées par la corrosion des tubes filetées du réservoir et nous
déclinons toute responsabilité en cas de dommages survenus du fait du raccor-
dement sans joints.

Les joints isolants ne sont pas fournis, vous pouvez les commander en indiquant
les codes d'article suivants :
jointisolant 3/4": 1252122513

Soumettre le réservoir @ une pression
d’exploitation supérieure a la pression autorisée
EST INTERDIT ET PEUT ENTRAINER
UN DANGER DE MORT !

La vanne de sécurité combinée est fournie avec le réservoir. Son raccordement se
fait par le filetage femelle de la vanne Rp 3/4 au réservoir d'eau chaude et par le
filetage méale de la vanne G 3/4 au réseau hydraulique.

La valve, dans le sens du flux d’eau comprend les éléments suivants :

la vanne anti-retour, la vanne bypass a ressort réagissant a la différence de pres-
sion de 0,01~0,02 MPa, la vanne de sécurité de 0,65+0,05 MPa de pression d'ou-
verture, ainsi que le conduit d'écoulement.

La vanne doit étre montée DIRECTEMENT devant le réservoir, sur le conduit
d’eau froide, en respectant le sens du flux indiqué par la fleche (figure n° 10.3).
Avant l'installation de la vanne, les conduits d’eau froide doivent étre soigneuse-
ment rincés pour éviter que les éventuelles impuretés ne provoquent des dom-
mages.

La vanne peut goutter, il faut donc orienter le raccord d’échappement verticale-
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ment vers le bas de maniere a ce que le bouton d'échappement soit accessible.
Le raccord d'échappement de la vanne doit étre orienté vers le bas, I'eau peut
goutter du tuyau d'écoulement du dispositif de décompression. Ce tuyau doit
étre laissé ouvert vers l'espace d'air. Le tuyau d'écoulement doit étre évacué
vers le bas (par rapport a I'appareil), dans un espace non exposé au gel, I'écoule-
ment libre doit étre assuré vers 'espace libre. Le schéma de mise en service doit
étre suivi avec précaution, le fonctionnement normal du chauffe-eau en dépend.
L'égouttement de I'eau peut étre conduit, de maniére visible, vers les égouts.

Si la pression du réseau dépasse méme temporairement 0,6 MPa, une vanne de
réduction de pression doit étre installée devant le chauffe-eau. L'achat et I'instal-
lation de la vanne de réduction de pression relévent de la responsabilité de |'usa-
ger. La vanne de réduction de pression doit étre installée devant la vanne de sé-
curité combinée (figure n° 10.3).

Il est possible d'installer autant de branchements et de robinets mitigeurs que
souhaités sur le réservoir. Afin d'éviter le reflux de I'eau chaude par le robinet
dans le réseau d'eau froide il est conseillé d'installer des vannes anti-retours sur le
conduit d'eau froide devant le robinet. (Elles ne sont pas fournies avec I'appareil.)

Une vanne de fermeture doit étre installée devant la vanne de sécurité et la
vanne de réduction de pression dans le conduit d’eau a I'aide de laquelle I'appa-
reil peut étre séparé du conduit d'eau pour permettre d'effectuer les travaux de
maintenance (figure n° 10.3).

Si, pendant la prise d'eau, I'usager est exposé au risque d'ébouillantement, il est
recommandé d'installer un raccordement hydraulique équipé d'une protection
anti-ébouillantement (figure n° 10.3).

6. RACCORDEMENT AU RESEAU ELECTRIQUE

Le réservoir ne peut étre connecté au réseau électrique que par un raccordement
permanent. Il est interdit d'utiliser une prise murale.

Le chauffe-eau doit étre installé au moyen d'un raccordement par cable jusqu’a
I'interrupteur de découplage qu'il faut intégrer au réseau de courant. La protec-
tion contre la surtension de cet interrupteur de découplage doit étre assurée par
un disjoncteur.

Le réservoir ne peut étre connecté au réseau électrique que par un raccordement
permanent. Il est interdit d'utiliser une prise de courant (connecteur).

Le courant du réseau ne peut étre conduit au chauffe-eau que par un interrup-
teur a deux pdles de la catégorie de surtension lll. (L'ouverture entre les contacts
est au moins de 3 mm.)

La section de chaque fil du cable de branchement est de : 1,5 mm?
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Cables pouvant étre utilisés pour le branchement au réseau :
Types appropriés  (types alternatifs) :

* HO5VV-K (HO5VV-F);

* HO5RR-K (HO5RR-F)

Le branchement ne peut pas étre fait avec des tuyaux de protection !

Procédure de montage :

Pour le raccordement démontez les vis du revétement électrique et retirez le re-
vétement pour assurer l'accés aux appareillages électriques. Le raccordement
électrique est présenté par la figure n° 10.2 et se trouve également sur le cou-
vercle du boitier. Le cable de raccordement doit étre déchargé contre le tirage au
moyen d'un collier de fixation.

Classe de protection contre le toucher de l'appareil: |

Le revétement électrique recouvrant les appareillages électriques protege suffi-
samment contre le toucher accidentel des parties électriques actives sous ten-
sion pendant le fonctionnement. Veuillez procéder au raccordement suivant le
schéma de raccordement représenté dans le revétement électrique et a la fi-
gure n° 10.2 veillant a respecter les phases. Pour I'exploitation de l'appareil nous
conseillons l'utilisation d'un relais de protection contre le toucher dans le courant
électrique de l'installation.

Il est interdit de faire fonctionner le chauffe-eau sans mise a la terre !

La mise a la terre doit étre conforme a la norme IEC 60364. Le conduit protecteur
(vert-jaune) doit étre raccordé a la vis de prise de terre du couvercle de ferme-
ture. Le fil dénudé doit étre installé en-dessous de la rondelle de prise de terre et
fixé avec une rondelle a ressort et un écrou.

7. MISE EN SERVICE

L'appareil peut étre mis en service aprés le montage, le raccordement
hydraulique, le branchement électrique et le remplissage d'eau. Veuillez
faire vérifier le fonctionnement correct avant la premiére mise en
chauffage. Le chauffe-eau doit étre rempli d’eau potable pendant une
journée avant l'utilisation, il faut laisser couler I'eau de rin¢cage dans les
égouts. L'eau de rin¢cage ne doit pas étre utilisée comme eau sanitaire. Vous
pouvez commencer l'utilisation conforme du systéme aprés ces opérations.

La mise en service et la premiére mise en marche de l'appareil doivent étre effec-
tuées par un spécialiste, en conformité avec toutes les prescriptions exigées par
les autorités locales ou de santé publique.

Ouvrez la vanne de fermeture (élément 1 de la figure 10.3) et le robinet d'eau
chaude mais le robinet d’eau froide doit rester fermé. L'eau entrante remplit le
réservoir. Laissez couler 'eau pendant quelques minutes pour rincer le réservoir

puis fermez le robinet.
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Mettez I'appareil sous tension.

7.4. Pendant le chauffage I'eau en extension peut s'égoutter par le raccord d'échappe-

ment de la vanne de sécurité combinée, ce raccordement doit rester ouvert vers
I'air libre.

7.5. A la fin du chauffage de l'eau, lorsque I'eau est chauffée a la température réglée

8.1.

en usine, le régulateur s'éteint. Aprés avoir vidangé environ 15 % de l'eau le régu-
lateur doit automatiquement se remettre en marche. Si le chauffage ne se remet
pas en marche, il faut appeler un spécialiste (type IDExxxS ErP).

8. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Si vous constatez des fuites en provenance de l'intérieur du réservoir ou d'autres
anomalies, coupez immédiatement I'appareil du réseau électrique et, a l'aide de
la vanne de fermeture, du réseau hydraulique. Appelez un spécialiste qualifié.

Toutes les opérations de réparation et de
maintenance doivent étre effectuées par un
spécialiste (par notre partenaire agréé pendant la

période de garantie) !

L'appareil doit étre remis en son état original, en état
de sortie d’usine au cours des opérations de
réparation et de maintenance ! N'oubliez pas de faire
documenter la réparation par le réparateur sur le bon
de garantie afin que la garantie reste valable !

L'égouttement du robinet d’eau chaude peut provoquer I'échauffement excessif
de l'appareil. Il est dans votre intérét de faire réparer le robinet.

Vanne de sécurité combinée

Vérifiez avant ['utilisation que l'ouverture d'échappement de la vanne n'est pas
obturée et que la circulation d'air vers l'air libre est assurée pendant le fonction-
nement de la vanne. L'ouverture d'échappement doit étre orientée vers le bas.
Nous vous conseillons de décharger la vanne au moins tous les deux mois en
tournant le bouton d'échappement de la vanne de sécurité dans le sens de la
fleche. Ceci nettoie le siege de la vanne des grains de sable et empéche I'adhé-
sion des corps étrangers a la vanne. L'égouttement de la vanne pendant l'utilisa-
tion est un phénoméne normal. Il faut s'adresser a un spécialiste si I'égouttement
continue apreés I'arrét du chauffage. Nous conseillons de faire effectuer a cette oc-
casion - si elle est actuelle - la révision annuelle de I'appareil.
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Vidange du réservoir

La vidange peut provoquer I'écoulement
d’eau chaude !

Suite a la mise hors tension, tournez le bouton d'échappement de la vanne de sé-
curité combinée dans le sens de la fleche et la vidange se fera a travers le tuyau
d'écoulement. Avant de vidanger fermez la vanne de fermeture du réseau hy-
draulique, ainsi que le robinet d'eau froide mais laissez ouvert le robinet d’'eau
chaude pendant toute la durée de la vidange d’eau.

Détartrage

Apres le démontage du couvercle nous conseillons de procéder a l'assemblage
en utilisant dans tous les cas des joints neufs | Au moment du nettoyage il faut
prendre garde a ne pas endommager I'enduit de protection ! Nous vous conseil-
lons de procéder au nettoyage mécaniquement, aucun autre procédé de net-
toyage ou de désinfection n'est nécessaire. Le détartrage est considéré comme
une opération de maintenance et ne fait pas partie des prestations de garantie.
Toutefois en raison de la nécessité de la rupture du circuit électrique la remise en
service (avec la révision des raccordements électriques) doit étre effectuée par un
réparateur agréé !

Thermostat

Ce chauffe-eau est un appareil de trés bonne qualité, soigneusement construit,
réglé et soumis aux controles nécessaires. Son but unique est de maintenir et de
limiter la température d'eau a une valeur choisie. Le thermostat du chauffe-eau
est plombé et en aucun cas il ne faut procéder a des réglages et a des répara-
tions en dehors de ceux auxquels nous avons procédé en usine, a l'exception du
réglage ordinaire dans le sens de l'aiguille d'une montre, a exécuter impérative-
ment par un spécialiste aprés la mise en service, dans I'état hors tension. Le non-
respect de cette prescription entraine la perte de vos droits de garantie. En cas
d’anomalie (défaillance) il faut purement et simplement remplacer le thermostat.
Le chauffe-eau doit &tre manipulé avec précaution.

Pour I'utilisation économique de I'énergie électrique la température d'exploitation
du chauffe-eau doit étre réglée a 65 °C environ, pour permettre d'augmenter la
protection contre la corrosion et de réduire le risque de dépdt du tartre. La tem-
pérature de réglage est modifiable a I'aide d’'une vis de réglage. Cette vis est acces-
sible en démontant le revétement électrique. LE REGLAGE DOIT ETRE EFFECTUE
IMPERATIVEMENT PAR UN SPECIALISTE ! Le limitateur protége le réservoir contre
le surchauffage a effet négatif en cas de panne du régulateur en coupant le chauf-
fage avant que la température d'eau n'atteigne 95 °C. Le limitateur doit étre remis
en marche IMPERATIVEMENT PAR UN SPECIALISTE, aprés avoir éliminé la raison
du surchauffage.

Concernant les appareils aux types IDE...F ErP szte, le contr6le du chauffage élec-
trique et de la température et assuré par un contréleur de la temperature isolé.
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Dans le cas du chauffage électrique, la température de I'eau & chauffer ne peut
pas étre contrblée avec le bouton de contrdle monté sur le couvercle extérieur.

Résistance stéatite (type IDExxxF ErP Sztea)

En cas de défaillance du résistance stéatite, pour son remplacement, il faut dé-
connecter le réservoir du circuit électrique et hydraulique en desserrant les vis du
couvercle et vidanger le réservoir.

LE DEPANNAGE DOIT ETRE EFFECTUE IMPERATIVEMENT PAR UN SPECIALISTE !

Anode active

Une anode active protege le chauffe-eau contre la corrosion. La durée de vie
de l'anode active dépend de l'eau et des circonstances d'exploitation. L'état des
anodes doit étre vérifié a chaque détartrage mais au moins tous les deux ans !
Pour son remplacement il faut mettre le réservoir hors tension. Le remplacement
ne doit étre effectué qu'apres la rupture du circuit électrique, la vidange du ré-
servoir et le démontage du couvercle de fermeture. Apres le démontage du cou-
vercle nous conseillons de procéder a I'assemblage en utilisant dans tous les cas
des joints neufs ! Le spécialiste décidera de la date de la nouvelle révision. Si le
diameétre de I'anode est inférieur a 10 mm a un seul endroit, il faut la rempla-
cer. La mise a la terre de 'anode active doit &tre remise en son état original apres
le remplacement de I'anode. L'anode active doit impérativement avoir un bon
contact métallique avec la vis de mise a la terre.

Protection antigel

La mise hors service de l'appareil peut étre assurée par la mise hors tension et la
vidange compléte de I'appareil !

En cas de remise en service, avant de rebrancher I'appareil sur le courant élec-
trique, veillez a ce que le chauffe-eau soit rempli d’eau.

Les opérations de contrdle périodique sont les suivantes :

Tous les deux mois: Tous les deux ans:
contréle de la vanne de sécurité Détartrage
Contréle de I'anode active
Contrdle du résistance stéatite
Contrdle des raccordements hydrauliques
Controle de I'état des appareillages électriques
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9. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

En vertu du décret conjoint n° 1984-2 (10 mars) du Ministére du Commerce
intérieur et du Ministére de I'Industrie nous attestons que nos appareils
sont conformes aux caractéristiques techniques suivantes :

Dénomination

Chauffe-eau indirect et

. X R N Chauffe-eau indirect a
électrique a systéme

systéme fermé

fermé
& o o o & o o o
i w w w
T = 585858 . o8 c8c8
ype e SHBH S8 Re 28 28 85
~N o - - [} 1)
Wwo wao wa wa OS5 Qo Qo Qo
o es s 25 28 25 25 24
Capacité nominale (| 75 100 150 200 75 | 100 150 200
Pression nominale de service (bar) 6
Pression d’ouverture max. 7
de la soupape de sécurité (bar)
Pression minimum de réseau (bar) 0,1

Consommation d'énergie

1100 1400|1800 2200 1100 1400 1800 2200

en veille a 65° C (Wh/24h)

;a:l'lrface de chauffe de 0,615 0,81 0,615 0,81
échangeur de chaleur (m?)

Pression nominale de service de 6

I'échangeur de chaleur (bar)

Tension (V~) 230

Puissance nominale (W) 2400

Consommation nominale 105

de courant (A) !

Temps de chauffe () 1,9 25 37 5

Cuve plague en acier émaillé

Echangeur de chaleur

tube en acier émaillé

Prot. anticorrosion

émail + anode active

Raccordement d'eau

G3/4

Raccordement de I'échangeur de
chaleur

G1

Protection applicable contre les chocs
électriques:

Classe | . de protection contre les chocs
électriques. Il peut étre connecté au réseau mis a
la terre, selon IEC 60364

Qualité:

Qualité 1ere
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STIMATE CLIENT!

Va multumim ca ati ales produsul nostru!

Compania HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt., in calitatea sa de sprijinitor traditional al
familiilor, satisface nevoile consumatorilor cu aparate de uz casnic moderne, de
inalta calitate si ecologice.

Scopul nostru este stabilirea marcii HAJDU ca marca regionala, intarirea
recunoasterii acesteia, precum si satisfacerea completa a nevoilor cumparatorilor
europeni fideli ai produselor HAJDU. Cele mai importante caracteristici ale produ-
selor noastre, care si-au dovedit deja valoarea in gospodarii, sunt calitatea si fia-
bilitatea lor ridicata. Principalele puncte forte ale serviciilor noastre sunt asigura-
rea extinsa si sigura a service-ului si a pieselor de schimb. Un aspect important
pentru compania noastra este protejarea mediului si minimizarea Tncarcaturilor
aplicate asupra acestuia. Dorim s3 consoliddm aceste caracteristici si in viitor. Tn
acest scop am pus n actiune un sistem certificat, cu un standard de management
al calitatii si de mediu.

Ambalajul produselor noastre respecta de asemenea cerintele legale privind
protectia mediului, fapt confirmat si prin Certificatele de conformitate emise de
noi.

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

H-4243 Téglas, Kilteriilet 0135/9. hrsz.
Tel.: 06(52) 582-700 - Fax: 06(52) 384-126
hajdu@hajdurt.hu « www.hajdurt.hu

SERVICE

in scopul verificirii periodice sau Tn cazul defectdrii aparatului
adresati-va cu incredere serviciilor aflate in relatii contractuale
cu firma noastra, acestea fiind incluse n Lista de service-uri. in cazul
in care sunteti nemultumiti de reparatiile facute de service, adresati-va
serviciului de clienti HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.!

Nr. contact Servicii Clienti HAJDU:

Tel.: +36 52 582-787

E-mail: vevoszolgalat@hajdurt.hu

MASURA DE PRECAUTIE ECOLOGICA

prin caracteristicile sale de descompunere, poate afecta mediul, in spe-
cial solul si apa freatica, deoarece contine anumite componente (de ex.
cabluri), datorita cdarora produsul este calificat ca fiind deseu periculos.
Va rugam ca sa nu puneti produsul complet uzat in deseul comunal,
ci aduceti-l ori la o firma specializata in evacuarea deseurilor electri-
ce, sau la producator, pentru ca impreuna sa putem asigura protejarea
mediului prin gestionarea si reciclarea profesionala a produsului uzat.

ﬁ Va informam ca produsul cumparat de Dvs. - dupa ciclul sau de viata -
]
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1. AVERTIZARI

Vd rugdm, cititi acest ghid cu atentie. In scopul utilizdrii fiabile si sigure
pe termen lung a produsului Dvs. respectati si dispuneti sd se respecte
cele incluse in acesta.

* Acest aparat poate fi folosit de catre copii de la varsta de 8
ani. Persoanele cu abilitati fizice, senzoriale sau psihice redu-
se, sau cei fara experienta si cunostinte adecvate pot utiliza
aparatul numai in cazul in care sunt supravegheati sau daca
primesc indicatii privind utilizarea in conditii de siguranta a
acestuia, si inteleg pericolele ce rezulta din utilizare.

Copiii nu au voie sa se joace cu aparatul.

Copiii pot curdta aparatul numai sub supraveghere. in afard

de activitatile sistematice de intretinere care pot fi efectua-

te de cdtre utilizator mentionate in cartea masinii, orice alta
operatiune trebuie facuta de catre un tehnician calificat.

Tnainte de reparatii sau operatiuni de intretinere aparatul

trebuie deconectat de la reteaua electrica!

Instalarea si prima pornire a aparatului trebuie efectuata de

catre un tehnician calificat conform reglementarilor in vigoa-

re precum si oricaror directive ale autoritatilor locale si orga-
nizatii de sanatate publica privind instalarea acestuia.

* In cazul in care incalzitorul de apa ce urmeaza s fie instalat,
nu numai Tnlocuieste un aparat existent, ci face parte din re-
conditionarea sistemului hidraulic existent sau apartine unui
sistem hidraulic nou, compania care instaleaza acumulatorul
de apa fierbinte, dupa terminarea instalarii are obligatia sa
emita cumparatorului o declaratie de conformitate care ates-
t3 respectarea reglementdrilor si specificatiilor in vigoare. In
ambele cazuri compania instalatoare trebuie sa efectueze ve-
rificarile de siguranta si de utilizare pe sistemul intreg.

« In cazul in care aparatul este scos din functiune si depozitat
intr-o locatie expusa pericolului de inghetare, se recomanda
golirea acestuia. Aceasta operatiune poate fi efectuata exclu-
siv de catre un tehnician calificat.
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« Apa avand temperatura de peste 50 °C poate cauza arsuri se-
vere.
* Instalarea necorespunzatoare poate duce la vatamarea per-
soanelor sau animalelor sau poate cauza pagube materiale.
Producatorul nu accepta responsabilitate de pe urma aces-
tora.
Inainte de a porniincalzirea, acumulatorul trebuie umplut cu
apa.
Este interzisa racordarea aparatului cu furtun! Pentru con-
ducta de apa rece si calda se pot utiliza atat tevi rezistente la
presiunea nominala de apa 0,6 MPa din otel, cupru, cat si cele
din plastic sau flexibile termorezistente pana la min. 100 °C.
In cazul racordarii conductei de apa din cupru la retea este
obligatorie utilizarea pieselor intermediare de etansare!
Este interzisa si reprezinta pericol de moarte expunerea acu-
mulatorului la o presiune mai mare de 0,6 MPa! Daca presi-
unea din retea depaseste chiar si temporar valoarea de 0,6
MPa, Tnaintea acumulatorului de apa fierbinte trebuie insta-
lat un reductor de presiune.
Este interzisa intercalarea unui ansamblu de montaj de
instalatie cu apa intre supapa de siguranta si aparat!
Racordul de evacuare a supapei trebuie orientata spre jos,
iar apa poate picura din teava de golire a reductorului de
presiune. Aceasta teava trebuie lasata deschisa spre spatiul
aerian. Teava de golire trebuie deviata spre o locatie prote-
jata contra inghetului si in jos de la aparat, asigurand scurge-
rea libera spre spatiul aerian. Este interzisa devierea scurge-
rii de apa intr-un mod invizibil!
Punerea in functiune si utilizarea reductorului de presiune
Si a supapei de siguranta sunt permise numai intr-un spatiu
protejat contra inghetului.
Este interzisa utilizarea acumulatorului de apa fierbinte fara
legare la pamant de protectie!
Acumulatorul poate fi conectat la reteaua electrica numai
prin conexiune permanenta. Utilizarea unei prize (soclu) este
interzisal!
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* Alimentarea acumulatorului este permisa numai printr-un
comutator cu doi poli, care apartine categoriei a lll-a de su-
pratensiune (distanta dintre contactele deschise ale acestuia
este de 3 mm).

« In cazul deteriorarii bransamentului electric, in scopul exclu-
derii pericolelor schimbul acestuia trebuie efectuat numai
prin intermediul producatorului, a service-ului acestuia sau
CU O persoana terta, calificata tehnic in mod similar.

* Verificarea primei incalziri sa fie efectuata de cdtre un tehni-
cian calificat.

« Invelisul absorbant de energie electricid poate fi indepéarta-
ta numai de catre un tehnician calificat, deoarece ignorarea
acestei directive poate cauza electrocutare sau alte pericole.

* In scopul utilizarii in conditii de siguranta este de dorit ca
(anual) un tehnician calificat sa verifice functionarea aparatu-
lui si a supapei combinate de siguranta. In plus recomandam
ca prin intoarcerea in directia indicata cu sageata a butonului
de purjare a supapei de siguranta sa purjati supapa o data la
doua luni. Astfel scaunul de supapa este curatat de eventua-
lele depuneri (calcar, granule de nisip etc.).
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SERVICE

n scopul verificarii periodice sau Tn cazul defectarii aparatului adresati-va cu incredere servici-
ilor aflate Tn relatii contractuale cu firma noastra, acestea fiind incluse in Lista de service-uri.
n cazul in care sunteti nemultumiti de reparatiile facute de service, adresati-va serviciului de clienti
HAJDU Hajduségi Ipari Zrt.!

Nr. contact Servicii Clienti HAJDU:

Tel.: +36 52 582-787

E-mail: vevoszolgalat@hajdurt.hu

MASURA DE PRECAUTIE ECOLOGICA

Va informam ca produsul cumpadrat de Dvs. - dupa ciclul sau de viatd - prin caracteristicile sale de
descompunere, poate afecta mediul, in special solul si apa freaticd, deoarece contine anumite com-
ponente (de ex. cabluri), datorita carora produsul este calificat ca fiind deseu periculos.

Va rugam ca sa nu puneti produsul complet uzat in deseul comunal, ci aduceti-l ori la o firma spe-
cializata Tn evacuarea deseurilor electrice, sau la producdator, pentru ca Tmpreuna sa putem asigura
protejarea mediului prin gestionarea si reciclarea profesionala a produsului uzat.
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2. ACCESORII

Cu ocazia preludrii produsului va rugam sa verificati existenta urmatoarelor
accesorii (cate 1 buc) in interiorul ambalajului:

Manual de instalare si utilizare

Certificat de garantie

Registru de service

Eticheta energetica

Fisa de informatii privind produsul

3. FUNCTIONARE

In cazul tipului indirect INDxxxF ErP Sztea si al tipului indirect cu incdlzire elec-
trica (IDExxxF ErP Sztea) acumulatorul de apa fierbinte poate fi utilizat prin in-
termediul energiei electrice, energiei solare, cu gaz, carbune sau prin alti pur-
tatori de energie. Acumulatorul de apa fierbinte in circuit Inchis cu incalzire
indirecta (IND...) si indirecta electrica (IDE...) este potrivit pentru a furniza apa cal-
da in una sau mai multe locuri de consum in locuinte si in institutii. Apa calda re-
zultata este potrivita atat pentru toaletd, cat si pentru mese, totusi, deoarece apa
calda are o solubilitate de metal mai mare, se recomanda utilizarea apei reci, atat
pentru gatit, cat si pentru apa potabild; in caz de nevoie de apa calda se recoman-
da consumarea apei incalzite. Apa este potabila, daca corespunde valorilor-limita
definite n Ordinul Guvernului Maghiar 201/2001. (X.25.) . Dupa atingerea tempe-
raturii setate din fabrica, regulatorul de temperatura opreste automat incalzirea
(tip IDExxxF Erp Sztea). Astfel se poate obtine apa calda din acumulator pentru un
timp indelungat. Izolatia poliuretanica din jurul rezervorului interior impiedica ra-
cCirea rapida a apei; astfel se poate obtine apa calda din acumulator pe o perioa-
da indelungata. Acumulatorul este proiectat in asa fel, incat apa calda il pardseste
fara a fi amestecata. Protectia anticorosiva a rezervorului interior este asigurata
de Tnvelisul special glazurat In foc si un anod activ. Designul cu nvelisul glazurat
in foc asigura o viata mai lunga chiar si in cazul apei agresive.

4. MONTAREA SI INSTALAREA ACUMULATORULUI

Montarea (4), conectarea la reteaua de apd (5) si cea electrica (6),
precum si punerea in functiune (7) a acumulatorului de apa fierbinte
trebuie efectuate de un tehnician calificat conform manualului nostru,
respectdnd normele prevazute in IEC 60364 / MSZ HD 60364!

In cazul montarii si utilizdrii neprofesioniste Dvs.
va pierdeti dreptul la garantie!
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Acumulatorul poate fi instalat si utilizat numai
in locatii protejate contra inghetului!

Tn locul instalarii trebuie asigurate retelele corespunzitoare de energie electrica,
de apa si canalizare, iar inaintea montarii un inginer constructor trebuie sa verifi-
ce compatibilitatea structurii zidului.
Pentru instalarea aparatului recomandam urmatoarele solutii:
FIXAREA BOILERULUI PE PERETE (tipurile IDE...F ErP Sztea si IND...F ErP Sztea)
Peretele ales pentru montarea boilerului trebuie sa reziste la greutatea acestu-
ia umplut cu apé. In cazul unor pereti subtiri se recomanda armarea acestora pe
partea opusa cu platbanda din otel, sau profile din otel.
MENTIUNI:
Pentru a avea posibilitate de schimbare a anodului activ sub boiler se lasa
spatiu liber de cca. 200 mm.
Pentru a asigura o stabilitate perfecta boilerului asezat pe postament, acesta ina-
inte de umplere cu apa se va fixa de perete cu ajutorul urechilor de fixare.
« In scopul scaderii pierderii de cildura cauzate de conducta de apa calda instalati
aparatul cat mai aproape de locul de consum al apei. Pentru distante mai mari,
conducta de apa calda trebuie sa fie prevazuta cu izolatie termica.

5. CONECTAREA LA RETEAUA DE APAV SI LA
SCHIMBATORUL DE CALDURA

Acumulatorul si ansamblurile de montaj necesare pentru utilizare trebuie
conectate la reteaua de apa si la schimbdatorul de caldurd conform
fig. 10.3.

Este interzisa racordarea aparatului cu furtun!

Pentru conducta de apa rece si calda se pot utiliza atat tevi rezistente la presiu-
nea nominala de apa 0,6 MPa din otel, cupru, cat si cele din plastic sau flexibile
termorezistente pana la min. 100 °C. Tn cazul racordérii conductei de apa din cu-
pru la retea este obligatorie utilizarea pieselor intermediare de etansare! Una din-
tre piesele intermediare trebuie montata in mod direct pe conducta de apa cal-
da a acumulatorului, iar cealalta intre ansamblurile deja montate pe conducta de
apa rece si reteaua de apéa din cupru. In cazul conectarii fira piese intermediare
nu oferim garantie pentru coroziunea capetelor de conducta filetate ale acumula-
torului, si nu acceptam nici o responsabilitate pentru daunele cauzate de aceasta.
Piesa intermediard nu este un accesoriu inclus, dar se poate comanda sub acest nu-
mar:

*+ Piesa intermediara 3/4": 1252122513
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Expunerea acumulatorului la o presiune mai mare
_decat cea admisa 5
ESTE INTERZISA S| REPREZINTA PERICOL DE VIATA!

Supapa de siguranta combinata nu este un accesoriu inclus al acumulatorului.
Racordarea acesteia la acumulatorul de apa fierbinte se face cu filetul interior
Rp3/4 al supapei, iar la reteaua de apa cu filetul (exterior) G3/4.

Corpul ventil, in ordinea curentului apei, include:

supapa de retinere, supapa de trecere activata de diferenta de presiu-
nea de 0,01~0,02 MPa, supapa de sigurantd cu presiunea de deschidere de
0,6510,05 MPa, precum si teava de scurgere.

Supapa trebuie montata DIRECT Tnaintea acumulatorului in conducta de apa
rece, respectand directia fluxului de apa indicata prin sageata. (fig. 10.3) Inaintea
instalarii supapei conducta de apa rece trebuie bine limpezita pentru a evita dete-
riorarile cauzate de eventualele contaminari.

Supapa poate picura. Tocmai din aceasta cauza racordul de evacuare a apei tre-
buie montata Tn pozitie verticala in jos, iar butonul de purjare trebuie sa fie acce-
sibil. Racordul (teava) de evacuare a supapei trebuie orientata spre jos, iar apa
poate picura din teava de golire a reductorului de presiune. Aceasta teava tre-
buie lasata deschisa spre spatiul aerian. Teava de golire trebuie deviata spre o
locatie protejata contra Tnghetului siin jos de la aparat, asigurand scurgerea libe-
ra spre spatiul aerian. Schita de instalare trebuie respectata in mod riguros, deoa-
rece functionarea buna a acumulatorului de apa depinde de aceasta. Apa scursa
poate fi canalizata in mod vizibil.

Daca presiunea din retea depdseste chiar si temporar valoarea de 0,6 MPa, ina-
intea acumulatorului de apa fierbinte trebuie instalat un reductor de presiune.
Cumpararea si montarea acestuia cade 1n responsabilitatea consumatorului.
Reductorul de presiune trebuie instalat naintea supapei de siguranta combina-
ta. (fig. 10.3)

La acumulator pot fi racordate mai multe derivatii si baterii de amestec. Puteti
evita refluxul apei calde prin bateria de apa calda spre reteaua de apa prin insta-
larea unei supape de retinere. (Aceasta nu este inclus intre accesoriile produsu-
lui.)

inaintea supapei de siguranta si a reductorului de presiune trebuie instalat un
ansamblu de montaj inchizator in reteaua de apa, prin intermediul caruia apara-
tul poate fi separat de reteaua electrica, permitand astfel efectuarea lucrarilor de
intretinere. (fig. 10.3)

Tn cazul in care existd pericolul opéririi utilizatorului in cursul utilizirii apei, reco-
mandam instalarea hidraulica prevazuta cu protectie impotriva oparirii. (fig. 10.3)
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6. CONECTAREA LA RETEAUA DE CURENT
ELECTRIC

Acumulatorul poate fi conectat la reteaua electrica numai printr-o conexiune per-
manenta. Este interzisa utilizarea unei fise bagate in priza!

Acumulatorul trebuie conectat cu cablu la intrerupatorul de separare, care la ran-
dul lui trebuie instalat in reteaua electrica fixa. Protectia de supracurent a acestui
intrerupator de separare trebuie asigurata printr-un disjunctor de supracurent de
joasa tensiune.

Acumulatorul poate fi conectat la reteaua electrica numai prin conexiune perma-
nenta. Utilizarea unei prize (soclu) este interzisa!

Alimentarea acumulatorului este permisa numai printr-un comutator cu doi poli,
care apartine categoriei a lll-a de supratensiune (distanta dintre contactele des-
chise ale acestuia este de 3 mm).

Diametrul minim al cablului electric necesar: 1,5 mm?2

Cabluri corespunzatoare pentru conectarea la retea:
Tipuri compatibile (alternative):

« HO5VV-K (HO5VV-F);

« HO5RR-K (HO5RR-F)

Nu se pot folosi racorduri cu tub de protectie!

Ordinea de instalare:

Pentru conectare scoateti suruburile capacului electric de protectie si luati jos ca-
pacul astfel incat ansamblurile electrice sa devina accesibile. Conexiunea electrica
se afla pe fig. 10.2., care este indicat si pe capacul cutiei de montaj. Dupa conecta-
re, strangeti cablul de alimentare cu clema de fixare pentru a-l proteja impotriva
tragerii.

Clasa de protectie Tmpotriva atingerii a aparatului: I.

Placa de protectie care acopera instalatiile electrice ofera o protectie corespunza-
toare impotriva atingerii neintentionate a partilor electrice aflate sub tensiune in
timpul functionarii aparatului. Aparatul trebuie conectat la reteaua electrica res-
pectand faza conform schitei de conectare afisata atat pe placa de protectie, cat
si pe fig. 10.2! Pentru utilizarea aparatului recomandam instalarea unui contactor
de protectie electrica impotriva atingerii in reteaua electrica a locatiei.

Este INTERZISA utilizarea acumulatorului de apa fierbinte fard legare la pdmant
de protectie!

Legarea la pamant de protectie trebuie sa corespunda prevederilor IEC 60364.
Conductorul de protectie (verde-galben) trebuie conectat la surubul de pamanta-
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re a capacului de inchidere. Capatul dezizolat al conductorului trebuie inserat sub
saiba de pamantare si fixat cu saiba Grower si piulita.

7. PUNEREA IN FUNCTIUNE

Dupd montare, racordarea hidraulica, conectarea la reteaua electrica
si umplerea rezervorului cu apad, aparatul poate fi pus in functiune. Cu
ocazia primei incalziri apelati la un tehnician calificat pentru a verifica
functionarea corectd! Acumulatorul de apd fierbinte trebuie umplut cu
apd potabila timp de o zi inainte de utilizare, iar apa de clatire trebuie
drenatd in canal. Apa de cldtire nu trebuie utilizatd in scopuri casnice.
Utilizarea sistemului conform destinatiei trebuie initiatd numai dupd
aceastd fazd.

Instalarea si prima pornire a aparatului trebuie efectuata de catre tehnicieni
calificati conform reglementarilor nationale Tn vigoare precum si oricaror directi-
ve ale autoritatilor locale si organizatii de sanatate publica privind instalarea aces-
tuia.

Deschideti supapa de inchidere (fig. 10.3, art. 1) si robinetul de apa calda, insa
mentineti robinetul de apa rece in pozitie inchisa. Apa care intra va umple acu-
mulatorul. Lasati apa sa curga cateva minute in scopul clatirii aparatului, iar dupa
aceea opriti-o.

Puneti aparatul sub tensiune.

in cursul incalzirii, apa care se dilatd poate picura prin teava de scurgere a supa-
pei combinate de protectie. Aceasta teava trebuie lasata deschisa spre spatiul ae-
rian.

La sfarsitul perioadei de Incalzire, cand apa se Incalzeste la temperatura setata in
fabrica, regulatorul se opreste. Dupa descdrcarea a cca. 15 % a apei, regulatorul
trebuie sa se reporneascd in mod automat. In cazul in care nu se declanseaza in-
calzirea, trebuie chemat un tehnician. (La tipul IDExxxS ErP)
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8. INTRETINERE SI SERVISARE

Daca intdmpinati scurgeri de apa din interiorul rezervorului sau alte defectiuni de
functionare, deconectati imediat aparatul de la reteaua electrica si de pe reteaua
de apa cu ajutorul supapei de inchidere! Apelati la un tehnician calificat in mod
corespunzator!

Reparatii si lucrari de intretinere pe aparat pot fi
efectuate numai de cdtre un tehnician calificat in
mod corespunzator (iar in perioada de garantie
numai de catre unul dintre partenerii nostri de
service)! In cursul operatiunilor de reparare si
intretinere aparatul trebuie readus in starea sa
originald de fabrica! in scopul mentinerii garantiei
nu uitati documentarea reparatiei cu instalatorul
pe certificatul de garantie atasat!

Picurarea robinetului de apa calda poate cauza Incalzirea daunatoare a aparatu-
lui. Repararea robinetului este Tn interesul Dvs.

Supapa de siguranta combinata

nainte de punerea in functiune verificati ca iesirea de scurgere a supapei sd nu
fie Inchisa, iar in cursul functionarii acestuia fluxul spre spatiul aerian liber sa fie
asigurat. lesirea (teava) de scurgere trebuie sa fie orientata spre jos. Cand apa din
acumulator s-a racorit, purjati supapa cel putin o data la doua luni prin intoarce-
rea in directia indicata cu sageata a butonului de purjare a supapei de siguranta.
Prin aceasta actiune scaunul de supapa va fi curatat de depunerile de granule de
nisip, si astfel se poate evita blocarea acestuia. Picurarea supapei in timpul utiliza-
rii este un fenomen normal de functiune. in cazul in care picurarea nu se opreste
nici dupa oprirea incalzirii, aparatul trebuie verificat de catre un tehnician califi-
cat. Cu aceasta ocazie - daca se impune -, recomandam efectuarea verificarii anu-
ale a produsului.

Drenarea acumulatorului

In cursul golirii, apa care pdrdseste aparatul,
poate sd fie fierbinte!

n urma deconectarii acumulatorului de la reteaua electrica, golirea se poate efec-
tua prin Intoarcerea in directia indicata cu sageata a butonului de purjare a supa-
pei de siguranta combinata. Inainte de golire, trebuie inchise: supapa de inchidere
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a retelei de apa, precum si robinetul de apa rece. Robinetul de apa calda insa tre-
buie sa ramana deschisa pe intreaga perioada a golirii de apa a acumulatorului.

Inlaturarea depunerii de calcar

Dupa demontarea capacului recomandam reasamblarea folosind de fiecare
datd o garniturd noud! in cursul curatarii aveti grija sa nu deteriorati invelisul de
protectie! Curatarea se efectueaza in mod mecanic. Nu este nevoie de alte me-
tode de curatare si dezinfectare. Inldturarea calcarului reprezinta activitate de
intretinere si nu face parte din serviciile de garantie, insa, din cauza necesitatii
desfacerii circuitului electric, repunerea in functiune (impreuna cu verificarea co-
nexiunilor electrice) poate fi efectuata numai de un service de specialitate.

La aparaturile de tipul IDE...F ErP Sztea reglarea temperaturii la incalzirea electri-
ca este efectuat de un reglator individual de temperaturd. in cazul incalzirii elec-
trice nu se poate regla temperatura apei care urmeaza a fi incalzit cu butonul re-
glatorului scos pe casa echipamentului!

Termostat

Acest acumulator de apa fierbinte este un echipament de calitate foarte buna,
bine construit, reglat si controlat. Functia sa unica este mentinerea sau limitarea
temperaturii apei la o valoare aleasa. Termostatul pentru apa calda este sigilat si
nu este permisa efectuarea unor reglari sau reparatii ocazionale sub nici un mo-
tivin afara celor facute in fabrica noastra, cu exceptia reglarii normale prin rotirea
indicatorului, care poate fi efectuat numai de catre un specialist dupa punerea
in functiune si intr-o stare fara tensiune. Nerespectarea acestei cerinte Tnseam-
na pierderea garantiei. In cazul unor dificultti (defectiune semnificativa), termos-
tatul trebuie in mod simplu inlocuit. Acumulatorul de apa fierbinte trebuie tratat
numai cu prudenta.

Pentru utilizarea economica a energiei electrice, temperatura de control al
functionarii acumulatorului de apa fierbinte trebuie ajustata la aproximativ 65 °C,
imbunatatind astfel rezistenta la coroziune si scazand probabilitatea de formare
a calcarului. T Acest surub de reglare devine accesibil dupa demontarea carcasei
de protectie electricd. MODIFICAREA POATE FI EFECTUATA NUMAI DE CATRE UN
TEHNICIAN CALIFICAT! in cazul in care regulatorul se defecteaza, limitatorul pro-
tejeaza acumulatorul de apa fierbinte Tmpotriva supraincalzirii periculoase, astfel
fncat Tnainte ca temperatura apei sa atinga 95 °C, limitatorul opreste incalzirea.
Repornirea limitatorului poate fi efectuata NUMAI DE UN TEHNICIAN CALIFICAT,
dupa eliminarea cauzei supraincalzirii.

La aparaturile de tipul IDE...F reglarea temperaturii la incalzirea electrica este
efectuat de un reglator individual de temperatura. in cazul incalzirii electrice nu
se poate regla temperatura apei care urmeaza a fi Incalzit cu butonul reglatorului
scos pe casa echipamentului!

Rezistenta electrica de incalzire (La tipul IDExxxF ErP Sztea)

Tn cazul defectarii poate fi inlocuit prin desurubarea suruburilor de pe capacul de
inchidere, dupa ce acumulatorul a fost deconectat de la reteaua electrica, iar apa
din rezervor a fost drenata.

REPARATIA POATE FI EFECTUATA NUMAI DE CATRE UN TEHNICIAN CALIFICAT!
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Anod activ

Acumulatorul de apa fierbinte este protejat in mod complementar printr-un anod
activ impotriva coroziunii. Durata de viata a anodului activ depinde de calitatea
apei si de conditiile de utilizare. De fiecare data cu ocazia indepartarii calcarului,
dar minim o data la doi ani, trebuie verificatd starea anozilor! Pentru schimba-
rea acestuia este necesara deconectarea acumulatorului de la reteaua electrica,
precum si demontarea capacului! Dupa demontarea capacului recomandam re-
asamblarea folosind de fiecare data o garnitura noud! Data verificarii viitoare se
stabileste de cptre tehnician. in cazul in care diametrul anodului in orice loc scade
la 10 mm, anodul trebuie schimbat. Dupa schimbarea anodului activ pamantarea
trebuie readusa in starea ei originala. Este foarte important contactul metalic bun
intre anodul activ si surubul de pamantare.

Protectie impotriva inghetului

Scoaterea aparatului din functiune poate fi asigurata prin deconectarea de la
reteaua electrica si golirea totald a acumulatorului! in cazul repunerii in functiune,
fnaintea conectarii la reteaua electrica a aparatului, asigurati-va de reumplerea
acestuia cu apa!

Rezumat verificari periodice

Din doua n doua luni: Din doi in doi ani:
Verificarea supapei de siguranta inlsturarea depunerilor de calcar
Verificarea anodului activ
Verificarea corpului de Tncdlzire
Verificarea racordurilor hidraulice
Verificarea starii asamblajelor electrice




IDE...F ErP ¢« IND...F ErP

9. DATE TEHNICE

Prin decretul 2/1984 (111.10.) Nr BkM-IpM confirmdam cd aparatele noastre
corespund urmdtoarelor caracteristici tehnice.

. Boiler termo-electricin  Boiler termo-electric in
Denumire

sistem inchis sistem inchis
o o o (-9 o o
e 5 &5 & £ & & &
Ti w w w w [T w L
P *mgmsmgmzm‘%mgmém
Lo nggNgogaolagag
o aid el 2ad 28 285 28 24
apacitate nominala
C itat inala [11 75 100 150|200 75 100 150 200
Presiune nominala de lucru [bar] 6
Presiune max. de deschidere
< A = 7
supapa de siguranta [bar]
Presiune minima la reteaua de
R 0,1
alimentare [bar]
Necesar de energie
electrics pentru 65 °C [Wh/24h] 1100 1400 1800 2200 1100|1400 1800|2200
Suprafata de incalzire
schimbator de caldura [m?] bt BE el e
Presiune nominala de lucru 6
schimbator de caldura [bar]
Tensiune de alimentare [V~] 230
Putere rezistenta electrica W] 2400
Curent nominal [A] 10,5
Timp de incilzire [hl 19 25 37 5
Material boiler tabla de otel emailata
Material schimbator de caldura teava de otel emailata
Protectie anticorosiva email + anod activ
Racord de apa " G3/4
Racord schimbator de caldura " G1
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10. ABRAK - FIGURES - FIGURES - FIGURI

10.1. Kilsé méretek - External dimensions - Dimensions extérieures
- Dimensiuni exterioare:

Type a b c m
IDE - IND 75F ErP Sztea 745 710 | 500 | 260
IDE - IND10OF ErP Sztea 905 870 570 340
IDE - IND150F ErP Sztea = 1235 1200 | 1050 @ 340
IDE - IND20OF ErP Sztea 1505 1474 | 1050 | 340

@51
300/350/395

LU

)

243
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10.2.
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HO8cseréld bekotés - Heat exchanger connection - Raccordement

échangeur de chaleur - Racord schimbator de cadldura

OLCoNOOCULTdWN =

OLCoNOOCULTdWN =

N

HU Jelmagyardzat:

Kombinalt biztonsagi szelep
LeUrités

Elzaré szelep

Harom utas szelep

Direkt utas tol6zar

Keringtetd szivattyd

Automatikus légtelenitd szelep
Vissza vezeték visszacsap6 szelepe
Szivattyl termosztat helye

Combined safety valve

Water drainage

Closing valve

Three-way valve

Direct way valve

Circulation pump

Automatic deaerating valve
One-way valve of returning wire
Location of pump thermostat

a@mMmmogNnw>»

Mmoo Nnw>»

A primer rendszer bemenete
A primer rendszer kimenete
Hidegviz bemenete
Haztartasi melegviz kimenete
Flités visszatérd

Fltés elmend

Cirkulacios csonk

EN Legend:

Input of primary system
Output of primary system
Cold water inlet

Household hot water outlet
Returning wire of heating
Outgoing wire of heating
Circulation inlet
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FR Légende :

Soupape de sécurité combiné
Vidange

Vanne de retour

Vanne & triple pas

Vanne d'arret voie direct

Pompe de circulation

Purgeur d'air automatique

Clapet de retenue du tube de retour
Position de la pompe thermostatique

1
2
3
4
5
6
7
8
9

OTmMmMoQoNw>

Arrivée systeme principal
Départ systeme principal
Arrivée eau froide

Départ eau chaude sanitaire
Tube de retour de chauffage
Conduite passante de chauffage
Entrée de circulation

RO Legenda:

Supapa de sigurantd combinata
Golire

Robinet de izolare

Vana cu trei cai

Robinet de trecere

Pompa de circulare

Ventil de aerisire automat

Supapa de retinere conducta de retur
Locul termostatului pompei

LoNOUTE~ WN =

aOmMmMoNw>

Intrare tur boiler

lesire retur boiler

Intrare apa rece

lesire apa calda menajera
Retur incalzire

Tur incalzire

Intrare de circulatie
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H-TFT-196/2021

EU Megfelel8ségi Nyilatkozat/EU Declaration of Conformity/
EU Konformitatserklarung/Déclaration de conformité UE/
[eknapauums o cootsetctBun Hopmam EC/Prohladeni o shodé EU/Declaratie de conformitate UE

HAJDU Hajdusagi lpari Zrt.

Cim/address/Adresse/adresse/appec/adresa/adresa: H-4243 Téglas, Hrsz.: 0135/9
Telefon/telephone/Telefon/télépt /tenedon/telefon/telefon: +36/52-582-700

Fax/daxc: +36/52-384-126
E-mail/3nekTpoHHan nouta: hajdu@hajdurt.hu

kijelenti, hogy ez a megfelel8ségi nyilatkozat a kizardlagos feleléssége mellett keriilt kiadasra, és a kovetkezd
termékre vonatkozik / declares that this declaration of conformity was issued under its sole responsibility, and
applies to the following products / erkldrt hiermit, dass sie die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung der
vorliegenden Konformitétserklarung iibernimmt, die sich auf folgendes Produkt bezieht / déclare que la présente
déclaration de conformité a été délivrée sous sa responsabilité exclusive et concerne le produit dont les
caractéristiques sont détaillées ci-aprés / HacTOAWMM 3aABNAET, YTO AeKNapauua COOTBETCTBMA BblAaHa Npu
MCKNIOUUTeNbHOI OTBETCTBEHHOCTH, W €& AeiiCTBME PacnpOCTPaHAETCA Ha Creayloulyio Npoaykumio / vyse uvedend
spoleénost prohlasuje, Ze toto prohlaseni o shodé bylo vystaveno vyhradné na vlastni odpovédnost a vztahuje se na
nize uvedené vyrobky / declard pe propria raspundere ca prezenta declaratie de conformitate a fost eliberatad sub
raspunderea ei exclusiva cu referire la urmatoarele produse:

és/Name/! ict /Dési ion/t /Nazev/D ea:

4

Zértrendszer(i indirekt forréviztarolé / closed indirect water heater / Indirekter Warmwasserspeicher mit
geschlossenem System / chauffe-eau a chauffage indirect / KocseHHble 1 KOMBUHMPOBaHHbIE BoAOHarpesaTeny /
nepfimy uzavieny zasobnik horké vody / rezervor indirecte pentru apa calda, in circuit inchis

Tipus/Type/Typ/Modele/Mopens/Typ/Tip: IDE75F ErP Sztea, IDE10OF ErP Sztea,
IDE150F ErP Sztea, IDE20OF ErP Sztea
IND10OF ErP Sztea, IND150F ErP Sztea, IND20OF ErP Sztea

A nyilatkozat targya / object of the declaration / Gegenstand der Erkldrung / Objet de la déclaration / Npeamer
Aeknapauum / Predmét prohlaseni / Obiectul declaratiei:

IDE...F ErP Sztea, IND...F ErP Sztea

&
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H-TFT-196/2021

A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozé uniés har izacios ji balyoknak / the object of
the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / Der oben
beschriebene Gegenstand der Erkldrung erfiillt die einschligigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union /
L'objet de la déclaration détaillée ci-haut est conforme aux exigences définies dans les dispositions législatives
d’harmonisation applicables de I’'Union europé /B y npoay npegmerom
HacToAweW AeKnapauuM, COOTBETCTBYET raf o Cotoza / PFedmét vyse
uvedeného prohlaseni spliiuje pfislusné harmomzacm pravni predplsy Ume/Oblectul declaratiei prezentate mai
sus se conformeaza legislatiei comunitare de armonizare in cauzi:

> 2014/35/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/AupekTusa/smérnice/directiva (LvD)

» 2014/30/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/Aupektusa/smérnice/directiva (EMC)

» 2009/125/EC iranyelv/directive/Richtlinie/directive/Aupextusa/smérnice/directiva (ErP)

» 2011/65/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/Qupektusa/smérnice/directiva (RoHS)
Az alkalmazott har izal anyok és egyéb miiszaki leirdsok / Applied harmonized standards and other
technical descriptions / Angewandte harmonisierte Normen und sonstige technische Beschreibungen / Les normes
harmonisées et les spécifications techni ppliquées sont les sui / Np rap

CTaHAapTbl M UHble TexHuyeckue onucanua / Aplikované harmonizované normy a dalsi lechmcke popisy /
Standardele de armonizare aplicate si alte descrieri tehnice:

EN 60335-1:2012+A11+A13+A14+A1+A2, EN 60335-2-21:2003+A1+A2, EN 62233:2008,
EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013,
EN 61000-6-3:2007+A1

A nyilatkozatot a HAJDU HajdUsagi Ipari Zrt. nevében és megbizdsabdl irtdk ald / declaration signed on behalf of, and
on the commission of, HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. / Die Erkldrung wurde im Namen und im Auftrage der HAJDU
Hajduségi Ipari Zrt. unterzeichnet von / la présente déclaration a été signée au nom et pour le compte de la société
HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. / OT umeHu 1 no nopyuenuto 3A0 HAIDU Hajduségi Ipari Zrt. aeknapaumio noanucanm /
Prohlaseni bylo podepséno jménem a v povéfeni spole¢nosti HAJDU Hajdusdgi Ipari Zrt. / Declaratia a fost semnati la
cererea si in numele Societdtii HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.:
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HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.
4243 Téglas, Kulterulet 0135/9. hrsz.
Tel.: 06(52) 582-700 Fax: 06(52) 384-126
vevoszolgalat@hajdurt.hu
www.hajdurt.hu



